LoRa网关+有人云+边缘采集+协议转换



目录

1. 产品简	简介	4
1.1.	产品概述	. 4
1.2.	产品特点	. 4
1.3.	安装指导	. 5
1.4.	标准配件	. 6
1.5.	指示灯	. 6
2. 产品现	力能简介	. 7
2.1.	功能框架图	. 7
2.2.	LORA 功能介绍	.7
	2.2.1. LORA 组网功能	. 7
	2.2.2. LORA 不组网功能	. 7
2.3.	LORA 参数选择	.8
2.4.	LORA 速率参考	.8
2.5.	网络通信功能介绍	. 9
	2.5.1. 串口通信传输	. 9
	2.5.2. 网络通信传输	. 9
3. 配置轴	次件使用介绍	10
	3.1.1. 配置软件功能总述	10
	3.1.2. 信息总览	10
	3.1.3. 基本设置	10
	3.1.4. 接口设置	11
	3.1.5. 网络设置	12
	3.1.6. 系统设置	15
	3.1.7. 辅助工具	15
4. LG210	网关使用介绍	16
4.1.	前期准备	16
	4.1.1. 物品准备	16
	4.1.2. 硬件连接	16
4.2.	组网功能	17
	4.2.1. 组网指定节点功能	17
	4.2.2. 组网广播透传功能	21
	4.2.3. 有人云透传功能	24
	4.2.4. 双向数据流通讯测试	27
	4.2.5. 有人云边缘采集功能	29
	4.2.6. 主动上报功能	31
4.3.	不组网功能	33
	4.3.1. 指定节点功能	33
	4.3.2. 广播透传功能	35
5. 其他马	力能:	37

5.1.	节点信息统计
5.2.	协议转换功能
	5.2.1. ModbusTCP 与 ModbusRTU 互转功能
5.3.	固件升级
	5.3.1. 设置软件升级
5.4.	网卡功能
5.5.	网络诊断
5.6.	校准设备时间
6. AT 指名	◇配置42
6.1.	串口 AT 指令
	6.1.1. 串口 AT 指令操作
6.2.	网络 AT 指令
	6.2.1. 网络 AT 指令操作44
6.3.	AT 指令格式
	6.3.1. 指令中"问"的格式
	6.3.2. 指令中"答"的格式
6.4.	AT 指令列表
7. 典型团	立用问题
8 . 负责拜	 1
9. 版本i	己录51

1. 产品简介

1.1. 产品概述

LoRa 自组网系统是有人物联网为自组网设备组网通讯而设计的一套无线通讯系统,包括双通道网关(USR-LG210)、通讯节点(WH-L101-L-H20模组/USR-LG206-L-H20数传终端/USR-DR216-L导轨式数传终端)。 能够实现自组网设备云端采集、边缘采集、低功耗传输、控制下发、主动上报、状态上传,可以适用于农 业灌溉、农业数据采集、仓储管理、楼宇能源监测、智能抄表、智慧路灯、智慧消防等领域。LoRa 自组网 是一次布网终身使用,为客户大大节省了运营成本。

USR-LG210 是一款双通道 LoRa 网关,对上通过 4G/以太网接入私有服务器、有人云、阿里云,对下通 过内部 LoRa 双通道与节点(WH-L101-L-H20 模组/USR-LG206-L-H20 数传终端/USR-DR216-L 导轨式数传终端) 通讯。

1.2. 产品特点

稳定可靠

- 全工业设计,金属外壳,高防护等级;
- 宽电压 DC 9-36V 输入,具备电源反向保护;
- 静电、浪涌、电快速脉冲群等多重防护;
- 高性能工业级 LoRa 射频芯片;
- 大功率 LoRa 模块, 传输更远;
- 内置硬件看门狗,确保系统稳定;
- 数据加密、校验处理,提高数据传输的安全性、可靠性;

应用智能

- LoRa 智能自组网,局域化分区管理,自动为入网节点分配频率,减少现场施工难度;
- 网关与节点数据传输采用组网与广播,2通道挂载,干扰更小;
- LoRa 网关支持上传有人云平台、阿里云平台、私有服务器,支持 TCP、MQTT、RS232\485 传输;
- 支持边缘采集、主动上报、低功耗等功能
- 支持双向数据流通信,数据既能上传有人云平台,又能上传私有服务器。
- LoRa 私有协议通信简单、安全、可靠,用户无需关心协议,简单配置网关和 LORA 终端即可通信
- 专属配置软件、可通过串口、网口进行配置,同时支持网络指令。
- 支持设置相应 LoRa 节点模块为低功耗
- 支持一键恢复出厂和丰富的状态指示灯

功能强大

• 多种功能模式适用多场景需求;

- 边缘采集、主动上报、低功耗、组网 ID 通讯、透传;
- 连接有人云、阿里云、私有服务器;
- MQTT/TCP 通讯、SSL 加密、两路 Socket 连接, RS232\485 串口;
- 支持远程运维,方便快捷
- 心跳包、注册包、无数据重连、无数据重启
- 支持 ModbusTCP 与 ModbusRTU 协议转换;

1.3. 安装指导

天线组装: 请参考壳体丝印和天线标签安装。 **安装方式:** 导轨式和侧耳固定,如图 1-1 安装示意图所示。









图 1-1 安装示意图

1.4. 标准配件



图 1-2 标准配件

网关支持的 LoRa 频率为 410MHz~510MHz,标配 LoRa 天线支持的频段为 470~510MHz,如果 用户设置的 LoRa 频率超过天线所支持的频率范围,通信质量会差,用户可根据使用需要,自行更换支 持所设置频段的天线。

1.5. 指示灯

USR-LG210 有 1 个电源 PWR 灯、1 个工作状态灯、2 个通道对应的 LoRa 数据交互灯,4 个 4G 信号强度指示灯,指示灯说明如下:

PWR: 接通电源后长亮

Work: 工作模式下 1s 周期闪烁; 升级模式下常亮

LoRa1、LoRa2:工作模式 LoRa 收发数据交互时状态翻转;升级模式 LoRa1 随升级数据交互状态

翻转

2/3/4G: 信号强度指示灯,亮起的灯越多,表明信号越强

2. 产品功能简介

2.1. 功能框架图



图 2-1 功能结构图

2.2. LORA 功能介绍

2.2.1. LORA 组网功能

LG210 网关与节点智能自组网,形成 LORA 局域网络,节点入网后,用户便可以网关为中心实现节点的局域网化管理与数据的选择性传输,当节点数据上传到网关时,网关判断节点 ID 若为网内 ID 则将接收数据内容上报到服务器,否则不上报。网关发送数据时,只有入网的节点可以接收到下发数据,组网功能目前支持以下模式:

- 组网指定节点模式: 支持接入私有服务器、阿里云平台、串口。
- 组网透传模式: 支持接入私有服务器、阿里云平台、串口。
- 边缘采集模式: 支持接入有人云平台、支持数据选择双向数据流(上报有人云平台和私有服务器)。
- 主动上报模式(低功耗): 支持接入私有服务器、阿里云平台、串口。
- 有人云模式: 支持接入有人云平台、支持数据选择双向数据流(上报有人云平台和私有服务器)。

2.2.2. LORA 不组网功能

LG210 网关与节点之间无需协议组网即可实现服务器与终端设备之间直接透明传输。不组网功能支持两种工作模式:

- 指定节点模式: 支持接入私有服务器、阿里云平台、串口。
- 广播透传模式: 支持接入私有服务器、阿里云平台、串口。

2.3. LORA 参数选择

网关采用双 LoRa 通道的工作方式,每个通道都具有管理与数据传输的功能,通过对 LoRa 参数的修改实现网关与节点之间的无线通信。

		LoRa 参数选择	
项目	参数	说明	备注
		决定 LoRa 传输数据时的传输速度	速率 1~3 暂时不
速率	4 ~ 11	速率越大, 传输速度越快、传输距离	支持使用
		越近	
新玄	4100 ~	IoPa 结验粉据时的工作 频段	
妙平	5100(*100KHz)	Long 同前或指时的工作频校	
			开启后可提高链
前向纠错	开、关	LoRa 发送数据时是否开启前向纠错	路可靠性, 但会
			增大传输时间
华阳市立	24 20	LoRa 信号发射的功率,功率越大,	
□ 反别 切 単	24~30	通讯距离越远	

表	2-1	LoRa 参数选择	表
---	-----	-----------	---

注:两通道的速率和频率设置应该避免重复,防止干扰。建议网关两通道工作在不同的速率、频率下,若通道工作在同一速率下,建议将频率间隔设置在 5000KHZ 以上、频率之间避免间隔 32 的整倍数。

2.4. LORA 速率参考

LoRa 速率越高,数据传输所能达到的极限距离越近;速率越低,数传传输所能达到的极限距离越远。 LoRa 速率、距离、传输时间如表 2-2 LoRa 参数设置对应表,关系图如图 2-2 LoRa 参数设置对应图:

注: 以下数据测试环境: 晴朗空旷无干扰

	LoRa 速率、距离、传输时间对应表									
速率	物理层比特率(kbps)	传输距离(km)	100 字节空中耗时(ms)							
4	0.814	4.5	2141.19							
5	1.465	4.2	1218.05							
6	1.628	4.0	1070.60							
7	2.930	3.5	609.03							
8	5.208	3.0	350.60							
9	5.859	2.0	304.52							
10	10.417	1.5	175.29							
11	18.230	1.2	103.77							

表 2-2 LoRa 参数设置对应表



图 2-2 LoRa 参数设置对应图

2.5. 网络通信功能介绍

LG210 网关支持串口、网络数据传输管道,网络数据传输支持 TCP 连接、MQTT 连接、阿里云、有 人云,本节主要进行介绍串口通信和 TCP、MQTT 两种网络通信方式。

2.5.1. 串口通信传输

LG210 具有串口通信功能,配置软件开启串口功能后,LG210 网关通过串口对接本地集抄平台,可以选择 RS232/RS485 接口、波特率可设范围 2400-230400 (默认 115200)。

2.5.2. 网络通信传输

● TCP 连接

LG210 支持两路 Socket 连接(socketA 支持 TCP 客户端功能与 TCP 服务端功能, socketB 支持 TCP 客户端功能)、支持注册包、心跳包、SSL 认证、保活机制、无数据重连、无数据重启。

● MQTT 连接

MQTT 功能,即在目标设备上实现 MQTT Client 的功能,其包含了完整的 MQTT Client 接入功能、数据发布功能和数据订阅功能,并且可以搭配 SSL 实现 MQTTS 功能。用户通过简单配置就能方便的接入客户自己搭建的私有 MQTT 服务器。数据发布和数据订阅均支持多主题。

有人云平台接入

登录注册有人云平台账号,配置设备需要使用的产品模板,按照使用需求进行添加可以使用远端轮询 与边缘采集,然后添加网关与节点设备,等待设备在线之后即可进行数据调试。具体使用方法可参考 USR-LG210 网关对接平台使用说明书。

阿里云平台接入

LG210 网关支持连接阿里云,在阿里云平台添加设备后获取证书,使用证书生成要连接阿里云所必须的相关参数就可连接,简单快捷,具备 MQTT 透传功能,并且使能 SSL 加密时,支持双向证书验证。 支持多种接入方式,包括三元组信息接入,SSL 接入。支持阿里企业版实例和公共实例。具体使用方法 可参考 USR-LG210 网关对接平台使用说明书。

3. 配置软件使用介绍

3.1.1. 配置软件功能总述

USR_LoRa 软件是 USR-LG210 网关的配套软件,可以实现网关的信息总览、基本设置、接口设置、系统 设置和网络设置,支持通过串口配置或网络连接两种方式进行设置,以下介绍此配置软件各功能的作用及 设置方法,设置软件链接: <u>https://www.usr.cn/Download/1177.html</u>

3.1.2. 信息总览

信息总览项中可以看到网关信息与节点信息两类,读取完参数之后在网关信息中可以看见网关的一些 基本信息;节点信息则是需要在组网模式下,待节点入网之后所看到的节点与网关的一些交互信息,如图 3-1 信息总览示意图。

⊗ 断开 → 进	> 入配置状	[2] 态读取参数	日 文 设置参数	く 退出配置状态	」 補助工具	▲ E 固件升级 TLS证=	₹ 书上传	「」 日志导出	◆ 设备型号选择	① - 译 关于 ·		
信息总览	基本设置	接口设置	系统设置	网络设置								
网关信题	志: 产品 II II	型号: USR-LG2 地址: 172.16.1 CID: 898607B	10-L-42 1.131 1192170010773	固件版本: 网关ID(Hex): 信号强度:	V2.0.10 0C6BD1B1 156	MACt	b址: F4 时间: W 別式: 4	700C6BD1B1 ed Jun 22 16:2	23:08 2022			
节点信息	l:									[清空列表	刷新列表
网内ID	*	节点ID	通道	SNR	RSSI	接收包数	发	送包数	在线状态	接收时间	裔线时间	商线次数
001		0000024	1	+012	-13	0000000	00	000007	0	2022/06/22-14:17:20	2022/06/22-14:21:55	004

图 3-1 信息总览示意图

3.1.3. 基本设置

基本设置项中可以选择数据通信通道(网络或串口)和选择网关的工作模式,设置页面如**图 3-2 基本设 置项:**

- (1) 数据通道,选择网络,可以使用以太网或 4G 通信;选择串口,则需要使用串口服务器通信。
- (2) 网络选择私有服务器,LORA 通讯数据会上报至指定的服务器中,可以使用组网与不组网、广播透传、 指定节点、主动上报等功能。

注意:如果用户想**使用云透传、边缘采集功能,又需要 LORA 通讯数据发送至自己指定服务器中,** 只需要用户在**基本设置**中数据通道网络选择 **ALL(有人云+SOCKET**),同时在**网络设置**中选择有人云、节点 云功能(云透传或边缘采集),私有服务器 SOCKET 设置,LORA 通讯数据就会按照有人云模式上选择的功 能报至指定服务器,前提需要用户把 LORA 网关与节点设备添加至有人云平台,并添加模板或设置边缘采 集规则。

(3) 网络选择有人云, LORA 通讯数据会上报至有人云平台,可以使用云透传与边缘采集功能。

- (4) 网络选择 ALL,意味着同时选中私有服务器与有人云,LORA 通讯数据会上报至有人云平台和指定服务 器中,可以使用云透传与边缘采集功能。前提需要用户把 LORA 网关与节点设备添加至有人云平台。
- (5) 组网模式,分为不组网与组网两种模式。
- (6) **工作模式,**不组网模式下,可选择广播透传与指定节点两种工作模式;组网模式下,可以选择广播透 传、指定节点、主动上报三种工作模式。
- (7) 通信参数,可以选择节点低功耗、重发、携带 ID、心跳、LBT 四种功能,根据使用需求设置对应的上 报周期、节点数量、离线检测时间、重发时间,设置方式及时间请参考下文 3.1.7 <u>辅助工具</u>介绍。

注意事项: 通信参数的设置可以通过辅助工具计算出来的参考值来填写,参考值只是计算的最小时间,用 户根据实际情况在实际使用的时候设置的值可以大于参考值,但是切记不能小于参考值,否则可能导致 LoRa 数据撞包现象。

⊗ 断开 → 进入	〉 配置状态	」 读取参数	☐ 设置参数	く 退出配置状态	國 辅助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	☑ 日志导出	◆ 设备型号选择	① . 关于 ·
信息总览	基本设置	接口设置	系统设置	网络设置						
数据通道:	● 网络									
	● 私有朋	送务器								
	○ 有人支	Ē								
	⊖ ALL(≉	「人云+SOCKE	ET)							
组网模式:		3	⑧ 組网							
工作模式:	◉ 广播3	s传 C)指定节点	〇主动上报						
通信参数:		动耗 🗌	重发	携带ID 上报	週周期: 60	s	节点数	1 : 10		
	口心跳		LBT	高步	祛 测:180	s	重发时	問: 1000	ms	

图 3-2 基本设置项

3.1.4. 接口设置

接口设置主要进行 LoRa 参数、串口参数、网络参数、网卡优先级的设置,接口设置页面如图 3-3 接口 设置项示例图。

① LoRa 参数:可以设置两个 LoRa 通道使用的频率、速率、发射功率以及是否开启前向纠错。频率 设置范围: 4100-5100 (x100KHz),速率设置范围: 4-11,前向纠错: NO 或 OFF

(2) 串口参数: 波特率范围: 2400-230400,数据位: 7、8,校验位: NONE、ODD、EVEN,停止位: 1、
 2。

③ 网口参数: IP 地址获取可选择动态 IP 或静态 IP。

④ 网卡优先级: 可选择网口优先或 4G 优先。

注意事项:两通道的速率和频率设置应该避免重复,防止干扰。建议网关两通道工作在不同的速率、频率下,若通道工作在同一速率下,建议将频率间隔设置在 5000KHZ 以上、频率间隔值不等于 4 的倍数;前向 纠错能有效提高链路的可靠性,但会降低数据传输的速度。

● 进入前	〉 配置状态读	図 取参数	日 设置参数	く 退出配置状态	卤 <mark>辅助工</mark> 具	▲ 固件升级	₽ TLS证书	上传	「「」	◆ 设备型号选择	① 关于	8
信息尽觉	择 後		条统设置	网络设置								
Lora参数:	通道一频率:	4530	x10	00KHz	通道——速率:	7	~	通道一发	谢功率:	30 ~	∕ ⊠i	通道一前向纠错
	通道二频率:	4930	x10	00KHz	通道二速率:	7	~	通道二发	就功率:	30 ~	/	通道二前向纠错
串口参数:	波特率:	115200	~	数据位:	8	~	V] 回显				
	校验位:	NONE	~	停止位:	1	~						
网口参数:	IP地址获取:	DHCP/动	态IP ~									
	静态IP地址:	192.168.2	2.100	子网掩码:	255.255.25	55.0	网关	地址: 1	92.168.2.1			
网卡优先级:												
	○ 网口优先		● 4G()	诜先								

图 3-3 接口设置项

3.1.5. 网络设置

网络设置中,网络协议可以选择 SOCKET、MQTT、阿里云、有人云、节点云功能。

➢ 网络设置,如图 3-4 网络设置参数项:

⑧ 断开 进入酉	》 	▶ 日本 ● 予 ● 予 ● 予 ● 予 ● 予 ● 予 ● 予 ● 予 ● 予 ● 予	く 退出配置状态	★ 補助工具 固件升	自 级 TLS证书上传	☑ 日志导出	▲ ① 、 设备型号选择 关于	
信息总览基	本设置 接口设置	≝ <u>系统设置</u>	网络设置					
网络协议:	私有服务器	SOCKET						
	□ 有人云	☑ 节点云功能	③ 云透传	网关与云端心跳	周期: 30	~ S		
			○ 边缘采集	节点与云端心跳	周期: 30	~ 5		
SOCKET:								
⊠ soc	KETA							
	TCP Client	t O TCP Server	☑ 注册包	🗌 心跳包 🗌 无数	据重连 🗌 Modbu	S TCP-RTU	SSL认证:	关闭 ~
	本地端口:	随机 ~		服务器IP/域名:	172.16.11.182		服务器端口:	65532
	注册包内容: [[0080E1102F2B		心跳包内容:	0080E1102F2B		心跳包周期:	30 s
	无数据重连超时: 1	180 s						
	KETB							
	□ 注册包	□ 心跳包	□ 无数据重连	Modbus TC	P-RTU		SSL认证:	关闭 >
	本地端口: 1	235 🗸		服务器IP/域名:	192.168.0.201		服务器端口:	1883
	注册包内容: [0080E1102F2B		心跳包内容:	0080E1102F2B		心跳包周期:	30 s
	无数据重连超时: 1	180 s						
□ 无数	据重启							
	无数据重启超时: [1	1800 s						

图 3-4 网络设置参数项

(1) **有人云功能**,需要选择节点云功能,云透传、边缘计算两种有人云采集模式;网关与云端心跳周期、 节点与云端心跳周期可以选择不同的时间,具体设置要求如下:

云透传:LG210 网关连接有人云平台云端轮询功能,有人云平台按照节点设备添加的云端轮询模板 进行轮询采集,节点收到采集指令回复对应数据,上报至有人云平台。

边缘采集: LG210 网关连接有人云平台边缘采集功能,有人云平台按照节点设备添加的边缘采集模

板规则下发给 LG210 网关, LG210 网关采集到节点端的数据按照规则进行上报。

网关与云端心跳周期:LG210 网关与有人云平台交互的心跳周期,用以判断网关在线状态,建议使用默认即可。

节点与云端心跳周期: LORA 节点与有人云平台交互的心跳周期,用以判断节点在线状态,建议使用 默认即可。

- (2) Socket 功能: LG210 网关 TCP 连接可选择连接 socketA 与 socketB, 其中 socketA 支持 TCP 客户端功能 与 TCP 服务端功能,而 socketB 只支持 TCP 客户端功能,2 路 socket 可同时开启。
- (3) 注册包功能:设备在服务器端的注册功能,让服务器端知道有设备已连接上线,或者让服务器端知道 是哪一个设备上线,与服务器连接成功后将设置的注册包内容发送至服务器,连接成功上报一次。(注 册包功能默认关闭;注册包内容默认 MAC 地址,自定义内容 Hex 格式<=64Byte)</p>
- (4) 心跳包功能: Socket 连接成功后,设备按照设置的心跳时间间隔周期上报心跳包内容,无需服务器回复,心跳包的内容可设。(心跳包功能默认关闭:心跳包间隔时间 1-6000S 可设:心跳包内容默认 MAC 地址,自定义内容 Hex 格式<=64Byte)</p>
- (5) 无数据重连功能: socket 正常连接状态下,如果在设置的超时时间内与服务器没有任何的数据交互则断开 socket 的连接,设备则会重新发起连接请求。(无数据重连功能默认关闭;重连时间 60-6000S可设)
- (6) 无数据重启功能:无数据重启功能开启后,如果在设置的超时时间内与服务器没有任何的数据交互则 重启设备。(无数据重启功能默认关闭,无数据重启时间 60-60000S 可设)
 - ① SocketA、SocketB 同时开启无数据重启功能,需要同时满足条件方可执行重启。

② SocketA 开启无数据重启功能, SocketB 整个功能未开启,则设备会根据 SocketA 满足条件进行重

- 启;反之同理。
- (7) SSL 认证功能(默认关闭): SSL(Secure Sockets Layer 安全套接字协议),及其继任者传输层安全(Transport Layer Security, TLS)是为网络通信提供安全及数据完整性的一种安全协议。TLS 与 SSL 在传输层与应 用层之间对网络连接进行加密。设备支持 SSL 数据加密功能,如果开启了 SSL 的认证证书功能,需要 将证书通过设置软件上传到设备中。
- (8) **Modbus TCP-RTU:** ModbusTCP 格式与 ModbusRTU 格式数据互转, (功能默认关闭)具体操作示例可 参考 **5.2.**<u>协议转换功能</u>。
- ➢ MQTT 连接, 如图 3-5 MQTT 设置参数项:

网络协议:	私有服务器	⊖ SOCKET	MQTT	○ 阿里云		
	日有人云	节点云功能	④ 云适传	网关与云端心跳周期:	30 ~	s
			○ 边缘采集	节点与云端心跳周期:	30 ~	s
MQTT:	协议版本:	3.1 ~	用户名	usr	订阅的主题:	/LG210/0080E105203C/up
	服务器IP/域名:	192.168.1.210	密码	www.usr.cn	推送的主题:	/LG210/0080E105203C/down
	服务器端口:	1883	QoS	0 ~		
	客户端ID:	0080E105203C	SSL认证	关闭 ~		

图 3-5 MQTT 设置参数项

- (1) 协议版本:默认 3.1 协议版本,支持 3.1、3.1.1 协议版本。
- (2) 服务器 IP/域名: 要连接的 MQTT 服务器 IP/域名。
- (3) 服务器端口:要连接的 MQTT 服务器端口。
- (4) 客户端 ID: 用户设备 ID, 数据长度<=32Byte。
- (5) 用户名:如果 MQTT 服务器开启了用户名验证,需正确填写用户名,数据长度<=32Byte。

(6) 密码:如果 MQTT 服务器开启了密码验证,需正确填写密码,数据长度<=32Byte。

- (7) QoS: 设备服务质量等级,默认等级 0,支持 0、1、2 等级。
- (8) SSL 认证:默认关闭,支持开启且不认证证书、开启并认证证书。
- (9) 订阅的主题: 设备 MQTT 订阅的主题, 主题数量支持 1-10 条, 数据长度<=32Byte。

(10) 推送的主题: 设备 MQTT 推送的主题,主题数量支持 1-10 条,数据长度<=32Byte。

通讯示例:

① 在此之前需要保证 LG210 网关与节点可以正常通信,首先配置设备网络选择 MQTT 通讯,把需要 连接的 MQTT 服务器信息配置到设备,配置成功后需要进行设备重启生效。

② 使用 MQTT 网络助手连接到设备使用的 MQTT 服务器,订阅主题(设备推送的主题),推发送主题(设备订阅的主题),使用串口调试助手连接到节点的串口;节点发送数据通过 LORA 无线传输至 LG210 网关,LG210 网关通过 4G 或以太网向 MQTT 服务器推送数据,MQTT 网络助手即可收到来自 LG210 网关推送的数据;反之,MQTT 网络助手发布消息,LG210 收到数据往下发送,LORA 节点收到数据,如图 3-6 MQTT 通信示例。



图 3-6 MQTT 通信示例

▶ **阿里云连接:** 示例可参考网关接入平台说明书: https://www.usr.cn/Download/1175.html

3.1.6. 系统设置

主要进行网络诊断与本地时间,如图 3-7 系统设置项。

⊗ 断开・	进入西	〉 己置状态	」 读取参数	☐ 设置参数	く 退出配置状态	園 辅助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	図 日志导出	◆ 设备型号选择	① 关于	•
信息总览	基	本设置	接口设置	系统设置	网络设置							
系约	<mark>施设置</mark> :	网络诊断	新: www.ba 间: 2022,00	aidu.com 6,22,18,42,06			诊断 校准设备日	间住				

图 3-7 系统设置项

3.1.7. 辅助工具

为方便用户合理设置网关与节点的通信参数,我们特意在设置软件中添加了辅助计算工具,根据实际应用 场景计算出一个合理的采集周期、离线检测时间、上报周期,计算出数值之后可以选择一键填充完成设置 即可,如图 3-8 辅助工具示例。

(1) 输入参数说明:

① **节点数量:** 用户要入网的节点数量,这里数值的填写允许比实际要入网的节点数量大,但不允许 比实际数量小。

② 数据长度:用户需要传输的实际有效数据的长度,这里数值的填写允许比实际要传输的有效数据 长度大,但不允许比实际长度小。

③ **速率**:实际选择的通道速率,如果使用了 2 个通道进行数据传输,且 2 个通道速率不一致,填写 速率数值较小的那一个,也就是速率慢的那一个。

④ 唤醒周期:如果在非"主动上报"模式下开启了节点的低功耗功能,此参数表示节点从进入休眠 到下一次唤醒的时间周期,建议客户不要随意进行设置,使用默认 2000ms 时间即可。

⑤ **上报时隙:** 在"**主动上报**"模式下,一个节点上报完成到下一个节点上报的时间,**建议**客户不要随意进行设置,使用默认 1s 时间即可。

(2) 输出参数说明:

① **采集周期:** 在"广播透传"或"指定节点"模式下用户通过服务器下发数据,按照逐个节点轮询的方式采集数据,轮询完成所有节点的最小周期参考值。便于用户合理分配节点的采集时间。

② 离线检测: 非"主动上报"模式下每个节点的最小离线检测时间的配置参考值。节点在此时间内 无数据交互则离线。

③ 上报周期:"主动上报"模式下所有节点都上报一轮的最小上报周期参考值

注意事项:请严格按照实际情况填写相应的参数,每种模式下及心跳、重发的开关计算结果都不一样。目前节点只有"主动上报"模式下支持低功耗,所以唤醒周期暂时可不用填写。

图 3-8 辅助工具示例

4. LG210 网关使用介绍

4.1. 前期准备

功能使用介绍将以 USR-LG210 网关与 USR-LG206-L-H20 节点为例,介绍网关与节点的配置流程以及通信的建立,帮助用户快速搭建自己的 LoRa 应用平台。

涉及到的相关软件如下:

网关与节点设置软件及说明下载地址:https://www.usr.cn/Download/1177.html 技术规范书请参考:https://www.usr.cn/Download/1176.html 对接平台使用说明参考:https://www.usr.cn/Download/1175.html AT 指令集参考:https://www.usr.cn/Download/1174.html

4.1.1. 物品准备

(1) 准备 USR-LG210 及其配件, 配件可参考 1.4. 标准配件章节。

(2) 准备 USR-LG206-L-H20 及其配件。

(3) 准备 USR_LoRa 设置软件,配置网关与节点;另外,网关还可支持 AT 指令配置,节点支持设置软件与 AT 指令设置。

4.1.2. 硬件连接

测试之前,请按照下图进行硬件连接,如图 4-1 硬件连接示意图。



图 4-1 硬件连接示意图

4.2. 组网功能

4.2.1. 组网指定节点功能

通信过程:

云平台/控制中心以"目标节点 ID + 用户数据"的格式下发数据帧, 网关接收解析目标节点 ID 是否为 网内 ID, 若为网内 ID 则以点对点的方式将"用户数据"部分发送给对应节点,节点核验 ID 正确后将"用 户数据"部分传输到终端设备,设备识别数据指令后回复的数据通过节点、网关上传到云平台/控制中心, 如图 4-2 通信过程。



图 4-2 通信过程

使用说明:

① 网关与节点自由组网需保证频率与速率保持一致。若节点只有一个通道参数与网关某一通道参数 一致,则需要在节点的 LORA 参数通道选择使用网关与节点相同的通道;若节点 2 个通道设置的参数与网 关都相同,用户可在通道选择 0,组网成功后由网关自行分配 LORA 参数。

- ② 节点凭借网关 ID 完成入网交互,因此必须保证节点中设置的网关网关 ID 正确。
- ③ 选择网络协议连接私有服务器。
- ④ 使用设置页面与设置软件参数设置一样。
- ⑤ 设置参数之前建议先读取参数,读取完之后进行设置。

⑥ LG210 所有参数设置完成之后,需要点击重启进行生效。

4.2.1.1. 私有服务器指定节点通讯

私有服务器指定节点通讯,可以在发送数据时灵活的改变目标地址,以"目标节点 ID + 用户数据"的格式实现一对一的 LORA 通讯功能, 网关连接私有服务器可以选择 TCP、MQTT、串口三种方式。

(1) 参数设置:

① LG210 网关基本设置,打开网关配置——进入配置状态——读取参数——数据通道选择网络、私 有服务器——组网模式选择组网——工作模式选择指定节点,参考图 4-3 设置示例。

◎ 1 断开 进入西	〉 置状态 读取	☆ 全数 设置参数	く 退出配置状态	」 「 辅助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	□ 日志导出	◆ 设备型号选择	① 关于·
信息总览 3基	本设置 接口	设置 系统设置	网络设置						
数据通道:4	● 网络								
5	● 私有服务器								
	 ○ 有人云 ○ ALL(有人云+ 	SOCKET)							
组网模式:	○ 不组网	6 ④ 组网							
工作模式:	○ 广播送传	7 ④ 指定节点	〇 主动上报						
通信参数:	- 节点低功耗		携带ID 上报	調期: 60	s	节点数	∎ : 10		
	□心跳	LBT	高线	_] 捡测: 180	S	重发时	间: 1000	ms	

图 4-3 设置示例

② LG210 网关 LoRa 参数设置,LORA 参数设置【通道一、二根据实际使用需求设置频率、速率、发射功率、是否开启前向纠错(默认:通道一频率 4700x100KHz、速率 7、发射功率 25、开启前向纠错,通 道二频率 4800x100KHz、速率 7、发射功率 26、开启前向纠错)】——网口参数设置【选择 DHCP/动态 IP (默认),网卡优先级选择网口优先(默认)】,参考图 4-4 设置示例。

⑧ 断开 进入酉	〉 配置状态读	☑ ┃ 取参数 设置		日本 「「「」」 「「」」 「」」 「」」 「」」 「」」 「」」	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	図 日志导出	◆ 设备型号选择	① • 关于 •
信息总览 基	林设置 8接	口设置系统	设置 网络设置	<u>a</u>					
Lora参数: 9	通道一频率: 通道二频率:	4530 4930	x100KHz	通道一速率: 通道二速率:	7	✓ 通道- → 通道:	-发射功率: 3 二发射功率: 3	30 ~ 30 ~	☑ 通道一前向纠错 ☑ 通道二前向纠错
串口参数:	波特率: 枝验位:	115200 NONE	× ×	数据位: 8 停止位: 1	~	☑ 回显			
网口参数: 10	IP地址获取: 静态IP地址:	DHCP/动态IP 192.168.2.100	× -	-网掩码: 255.255.2	55.0	网关地址:	192.168.2.1		
网卡优先级: 11	〇 网口优先		● 4G优先						

图 4-4 设置示例

③ 网络设置, 配置 LG210 网关连接到 TCP 私有服务器, 设置网络协议为 SOCKET——选择开启 Socket 或 MQTT, SOCKETA(默认)——点击设置——点击重启生效,参考图 4-5 设置示例。

※ 》 》 断开 进入配置状态 读取	2 15 已 参数 设置参数 追	く 退出配置状态		自 级 TLS证书上传	☑ 日志导出	◆ (j) 设备型号选择 关于	
信息总览 基本设置 接口谈	置 系统设置	网络设置 12					
网络协议: 私有服务器	13 SOCKET		○ 阿里云				
□ 有人云	☑ 节点云功能	 一 云适传 	网关与云端心跳尾	到月: 30	∨ s		
		○ 边缘采集	节点与云端心跳眼]期: 30	v S		
SOCKET:							
SOCKETA							
TCP Clie	nt O TCP Server	☑ 注册包 [] 心跳包 🗌 无数	居重连 🗌 Modbus	TCP-RTU	SSL认证:	关闭 ~
本地端口:	随机 ~		服务器IP/域名:	172.16.11.182		服务器端口:	65532
注册包内容:	0080E1102F2B		心跳包内容:	0080E1102F2B		心跳包周期:	30 s
无数据重连超时:	180 s						
🗌 注册包	□ 心跳包	□ 无数据重连	Modbus TCF	P-RTU		SSL认证:	关闭 🗸 🗸
本地端口:	1235 ~		服务器IP/域名:	192.168.0.201		服务器端口:	1883
注册包内容:	0080E1102F2B		心跳包内容:	0080E1102F2B		心跳包周期:	30 s
无数据重连超时:	180 s						
□ 无数据重启							
无数据重启超时:	1800 s						

④ 节点设置:打开串口——进入配置状态——读取参数——协议选择 LG210——工作模式、LORA 参数和 LG210 网关设置一致——串口设置根据需要设置——点击设置参数即可完成,参考图 4-6 设置示例。

LG206-L-C-H10	V1.3.5									
◎ 打开串口 2	》 推入配置状系	5. 读取	[2] 【参数 【谈	日	く 退出配置状态	▲ 固件升级		[→ 导出参数	◆ 设备型号选择	① 关于
设备信息:	节点ID: 00	04CA75]		固件版	本: V2.0.1		
本参数										
协议选择:	IG210			⊖ LG22	20					
工作模式:	〇透传			● 组网						
LORA参数:	网关ID:		253B111	В]	前向纠错:	۲	म (ж	
	<mark>通道选择</mark> :		1	~		发射功率。	dBm: 22	~	•	
	通道1:	速率:	7	~		信道:	4700	0	(4100~5100)x100	KHz
	通道2:	速率:	7	~		信道:	480	0	(4100~5100)x100	KHz
	CAD检测:		Ол	€¥		唤醒数据:	123	45678]	
串口设置:	波特率:		115200	~		校验/数据	/停止: NO	NE ~ 8	~ 1 ×	
						流控:	NFC	: ~		

图 4-6 设置示例

(2) 通信测试:

通过以上步骤,可实现终端设备与私有服务器的组网指定节点通信,通信效果如图 4-7 数据通信示例:

	网络调试助于	× <u>□</u> - ∫₩(<u>₩ ·</u>	串口调试助手	₩ - □ ×
² 30 → ² 30 → ² 30 → ² 10 → ² 20 → ² 40 → ² 10 →	12425114100(月) 手 新田忠も 1000(11) 200	福 - 0×	田田设置 田田设置 田田号 「2056 年11.5 支持案 11520 平 税金位 第278 平 税金位 第278 平 税金位 第278 平 税金位 第278 平 株田田 一 第210 年 一 第210 年 第210 年 第310 年 第3	株田山明武助寺 鉄銀田志 用户支持 [2021-10-22 09-11:20 500]@ RECV ASCII) 山东有人物联码 [2021-10-22 09-11:30 566]® SEMD MEX> C9 BD B6 AB B3 D0 C8 CB CE EF CL AA CD F8 节点端上报 鉄螺装造 1. DCD 0. 2. RED 0. 3. TKD 0. 4. DT	(和) - 0 × <u>WertAssist V4.3.25</u> ^
□ 11 // (Taxyar, □ 循环周期(60000 ms 快捷定义 历史发送 ↓ 就绪!	00 04 CA 75 C9 ED E6 AB D3 D0 C8 CB CE EF C1 AA CE 5/10 RX:54	F8 发送 TII:162 复位计数///	□ 打开文件数编版… □ 循环周期 1000 ms 使捷定义 历史发送 ■	8/8 EX:90	发送 TX:63 复位计数

图 4-7 数据通信示例

注:网络端下发需使用 16 进制"节点 ID+数据"格式,节点端上报可使用 16 进制或 ASCII 码格式。

4.2.1.2. 阿里云指定节点通讯

按照阿里云物联网平台规则添加网关设备,等待添加设备上线之后,用户即可订阅与发布 LG210 网关 设置的发布、订阅主题,以"目标节点 ID+用户数据"的格式实现一对一的 LORA 通讯功能。

(1)参数设置:

① 基本设置中设置 LG210 网关数据通道选择网络、私有服务器;组网模式选择组网,工作模式选择 指定节点。如图 4-8 设置示例 。

⑧ ・	〉 进入配置状	☑ 态 读取参数	☐ 设置参数	く 退出配置状态	卤 辅助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	☑ 日志导出	◆ 设备型号选择	① · 关于 ·
信息总览	基本设置	接口设置	系统设置	网络设置						
数据证	街道: ● 系 ○ そ ○ A	YA有服务器 IA人云 LL(有人云+SOCK	〇 串口 ET)							
组网格	莫式: 07	细网	• 组网]						
工作相	<mark>莫式:</mark> Or	福送传 🤇) 指定节点	〇 主动上报						
通信都	参数: □ †	5点低功耗 🗌	重发	携带ID 上报	問期: 60	s	节点数组	∄: 10		
	□ ri	ANK 🗌	LBT	高线	·检测: 180	5	重发时间	月: 1000	ms	
				图 4-6	8 设置元	示例				

- ② LORA 参数设置为通用设置,可参考 4.2.1.1 <u>私有服务器指定节点通讯章节</u>。
- ③ 网络协议设置中,选择阿里云,填写阿里云所添加网关设备信息,如图 4-9 设置示例。

버地	也不是	龙 读取	₫	退出配置状态	▲ ◆ 辅助工具 固件升级	EF TLS证书上传	日志导出	设备型号选择) 关于
見总览	基本设置	置 接口道 	2置 系统设置	网络设置					
网络协	i议:	私有服务器			 阿里云 				
		🗌 有人云	☑ 节点云功能	 ① 云透传 	网关与云端心跳周期	月: 30	✓ 5.		
				○ 边缘采集	节点与云端心跳周期	8: 30	.v. s		
阿里	<u> </u> द्र:	tipist -	shanghai		订阅的主题:	/a10XeeT5bd1//	6210-01/user/	aet	
阿里	<u>।</u> द्रः	^{地域} :	cn-shanghai		订阅的主题:	/a1QXeeT5bd1/L	G210-01/user/	iget	
阿里	<u>!</u> द्र:	地域: 产品密钥:	cn-shanghai a1QXeeT5bd1		订问的主题:推送的主题:	/a1QXeeT5bd1/L /a1QXeeT5bd1/L	G210-01/user/ G210-01/user/	iget iupdate	
阿里	<u>दिः</u>	地域: 产品密钥: 设备名:	cn-shanghai a1QXeeT5bd1 LG210-01		订阅的主题: 推送的主题:	/a1QXeeT5bd1/L /a1QXeeT5bd1/L	G210-01/user/ G210-01/user/	'get	

图 4-9 设置示例

(2)通信测试:此功能下使用阿里云订阅、发布信息;客户可按照阿里云 API 接口功能进行测试,具体通信过程可参考 LG210 网关对接平台参考书: https://www.usr.cn/Download/1175.html

4.2.2. 组网广播透传功能

通信过程:

云平台/控制中心下发数据帧到网关后,网关将该数据帧以网内广播的形式发送,所有已成功入网的节 点都可以接收到该数据帧并转发到终端设备,识别数据指令的设备回复数据通过节点、网关上传到云平台/ 控制中心。终端设备主动上报的数据亦可通过己入网的节点将数据发送给网关,网关确认其 ID 正确后上传 至云平台/控制中心,如图 4-10 通信过程示意图。



图 4-10 通信过程示意图

4.2.2.1. 私有服务器广播透传通讯

私有服务器广播透传通讯,所有已成功入网的节点都可以接收到该数据帧并转发到终端设备,识别数 据指令的设备回复数据通过节点、网关上传到云平台/控制中心,网关连接私有服务器可以选择 TCP、MQTT、 串口三种方式。

(1)参数设置:

① 基本设置中设置 LG210 网关数据通道选择网络、私有服务器;组网模式选择组网,工作模式选择 指定节点,具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

② LORA 参数设置为通用设置,具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

③ 配置 LG210 网关连接到 TCP 私有服务器,设置网络协议为 SOCKET,选择开启 Socket 或 MQTT, SOCKETA(默认),点击设置。具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

(2)通信测试:通过以上步骤,可实现终端设备与私有服务器的组网广播透传通信,通信效果如图 4-11 数 据通信示例:

5 · / (网络调试助手	₩ <u>-□×</u>	· ·	串口调试助手	₩ - □ ×
网络设置 (1) 协议类型 TCP Server <u>ア</u>	教祖日志 [2021-10-22 10:07:36.145]# SEND ASCII TO ALL>	<u>WetAssist ¥4.3.26</u> 网络端下发	- 串口设置 串口号 CONC36 #UE ▼ 波特室 115200 ▼	教掘日志 用户支持 [2821-10-22 10:07:36.421]# RECV ASCII>	VertAssist V4.3.25
(2)本地主机地址 192.168.8.100 <u>▼</u> (3)本地主机端口 1884	山东有人杨联州 [2021-10-22 10:07:37.780]# RECV ASCII FROM 192. 山东有人物联网	168.8.120 :1234>	校验位 MORE 数据位 8 停止位 1	▶山东有人物联州 [2021-10-022 10:07:37.530]# SEND ASCII> 山东有人物联网 节点端上报	
● 关闭 撤收设置 ○ ASTI ○ HEX 「 技口志模式显示 「 接收保存到文件 自动流程 書版接收	<		 关闭 協收设置 ASCII (2015) 技用志模式显示 好 指收吃自动执行 「 接收保存到文件… 自动资置 激励接收 		
	動振気送 客户端: All Connections (4) マ 山东有人物範府	★断开」 √ 南徐 七 南徐 发送	发送设置 • ASCII C HEX 目由助解研转义符 「 相對常新報告」 「 自动发送校验位 「 打开文件数据罪 「 循环周期 1000 *s 使播定义 所定发送	教振笑送 1.1021 ● 2.1521 ● 3.720 ● 4.1073.● 山东有人物联网	9 5.030 ● 6. √ 清除 七清除 发送
★ 发送完毕	17/20 RX:209	TX:354 夏位计数	● 就绪!	18/19 RX:234	TX:217 复位计数

图 4-11 数据通信示例

注:网络端下发与节点端上报均可使用 16 进制或 ASCII 码格式。

4.2.2.2. 阿里云广播透传通讯

按照阿里云物联网平台规则添加网关设备,等待添加设备上线之后,用户即可订阅与发布 LG210 网关 设置的发布、订阅主题,已成功入网的节点都可以接收到网关下发的数据并转发到终端设备,识别数据指 令的设备回复数据通过节点、网关发布到阿里云物联网平台。

(1) 参数设置:

① LG210 网关设置,基本设置中选择私有服务器,数据通道选择网络,组网模式选择组网,工作模式选择广播透传;网络设置选择阿里云,并设置用户阿里云平台参数;如图 4-12 设置示例。

⊗ 断开	· 进	▶ ▲配置状态	运 读取参数	日 () 设置参数	く 退出配置状态	日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	↓ 固件升级	圓 TLS证书上传	☑ 日志导出	◆ 设备型号选择	① _{关于} ・
信息总	売	基本设置	接口设置	系统设置	网络设置						
_											
数排	諸通道	 ● 网络 ● 私有 ○ 有人 ○ ALL 	服务器 云 有人云+SOCH	〇 串口 (CET)							
细	模式	: 〇 不维	网	● 组网							
Iť	F模式	: ① 广播	透传	○ 指定节点	○ 主动上报						
	- 41 - 11										
通信	参数	: □ 节点	低功耗	重发	携带ID 上推	60 周期:60	s	节点数	量: 10		
		□ 心閉		LBT	高约	悲检测: 180	s	重发时	间: 1000	ms	
⑧ 断开	・ 进	▶	武 武	日 设置参数	く 退出配置状态	卤 辅助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	□ 日志导出	◆ 设备型号选择	① . 关于 ·
信息总	<u>ن</u> ھ	基本设置	接口设置	系统设置	网络设置						
	络协议	X: 14	有服务器			• F	里云				
			有人云	☑ 节点云功能	③ 云透传	网关与	5云端心跳周期	8: 30	~ s		
					边缘采	· 节点4	云端心跳周期	30	~ S		
ſ	阿里z	x :									
			地域: cn-s	shanghai		_	订阅的主题:	/a1QXeeT5bd1/L0	62 <mark>10-01/us</mark> er/	get	
		ŕ	品密钥: a1C	XeeT5bd1			准送的主题:	/a1QXeeT5bd1/L0	3210-01/user/	/update	
			设备名: LG2	10-01							
		设	备密码: cc2	3ab8380185f0b	e6c2027f295423ea	a					

图 4-12 设置示例

② LORA 参数设置为通用设置,具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节

③ 网络协议设置中,选择阿里云,填写阿里云所添加网关设备信息,设备添加过程如**图 4-12 设置**

示例。

(2)通信测试:此功能下使用阿里云订阅、发布信息;客户可按照阿里云 API 接口功能进行测试,具体通信过程可参考 LG210 网关对接平台参考书: https://www.usr.cn/Download/1175.html

数据发布、订阅数据如图 4-13 数据发布、订阅示例。



数据发布



数据订阅 图 4-13 数据发布、订阅示例

4.2.3. 有人云透传功能

通信过程:

连接有人云透传通讯,LG210 网关选择使用有人云透传功能,节点在有人云平台端选择轮询,用户需要按照要求及使用需求添加模板,LG210 网关会按照在有人云平台中添加的模板轮询节点设备,LORA 网关与节点交互使用 MODBUS 协议。有人云平台操作过程详细可参考 LG210 网关对接平台参考书: https://www.usr.cn/Download/1175.html。

以有人云平台云透传为例:

(1)参数设置:

① 基本设置,LG210 网关进入配置状态——读取参数——基本设置——数据通道选择网络——选择 有人云,如**图 4-14 设置示例**。

⊗ 断开 」 进	▶ 入配置状态	図 读取参数	₿	く 退出配置状态	」 補助工具	▲ 固件升级	圆 TLS证书上传	日志导出	◆ 设备型号选择	① ·
信息总览	基本设置	接口设置	系统设置	网络设置						
数据通道	道: 💿 网络]								
		务器								
	 有人云 ALL(有) 	人云+SOCKET)							
组网模r	【: ○ 不组网		. 组网							
工作模式	【: ◎ 广播透(ŧ ()	指定节点	〇 主动上报						
通信参数	文: □ 节点(印) 	功耗 🗌 重	发	携带ID 上推	3周期: 60	s	节点数量	⊉ : 10		
	一心跳		8T	高約	转检测: 180	s	重发时间	月: 1000	ms	

图 4-14 设置示例

② 网络设置,网络协议中勾选有人云、节点云功能、云透传,设置网关与云端心跳周期(建议使用 默认即可)、节点与云端心跳周期(建议使用默认即可),如图 4-15 设置示例。

⊗ 断开・	进入配	〉 置状态	☑ 读取参数	₿ 设置参数	く 退出配置状态	図 辅助工具	▲ 固件升级	圓 TLS证书上传	図 日志导出	◆ 设备型号选择	① 关于	Ŧ
信息总览	基z	本设置	接口设置	系统设置	网络设置							
网络	协议:	私有	可服务器	O SOCKET	⊖ MQTT	• FI	∎云					
			有人云	☑ 节点云功能	◉ 云逶传	网关与	云端心跳周期:	30	~ s			
					○ 边缘采集	节点与	云端心跳周期:	30	~ s			

图 4-15 设置示例

③ LORA 参数设置为通用设置,可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

④ 有人云添加设备参考 LG210 网关对接平台参考书: https://www.usr.cn/Download/1175.html

(2) 通信测试:

 通过以上步骤,网关设备和节点设备重启之后,可在有人云平台看到均已成功上线,如图 4-16 有 人云平台设备上线示例。

×	有人云控制台	¢ •	iant 🕞	###.∓ Ξ, ⊥#									🚯 English 🧿 🎉	852M Q	arka 🧑
53	6 2	120111	明 > 時用会量												
⊵	≌ <mark>大</mark> ₩	设备列	康												
Ø	78 SRHU	1928	19880 ×	ідаленна ч	ananan -	Balling v	SNEERER	9010			\$2662% ALTRON	SCHOOL STREET	8102803	1819	THER.
୯	. 25 23	-0	设备状态	设备名称	SN	设施型号	所属组织	设备地址	白用状念	标签			調作		
	BRICH		255	测成210 同关	01203221101800011822	USR-LG210-L-42-TEST	影的项目	山灰智济南市历下区龙美南路					232mm	-	
	交換保険	0	TER	206节.使	01201720061600004152	LG206-L-C-YRY-TEST	我的项目	山灰暂济南市历下区龙奥南路					27.825		adan Ro
	- 552 5		演戏	节点五101	01201720061600004556	LG205-L-C-YRY-TEST	我的分组	山东曾济南市历下区龙属南路					*#25	128121#	
₽	16280Gb ~	-	高线	210网关	01201720061600004253	LG206-L-C-YRY-TEST	我的分组	山东曾济南市历下区龙属南路					政務書籍		编辑设备 黄多
ш	83899ú ~	0	高说	220同关	01201421012000000114	USR-LG220-L_MT7628	我的分组	自动变位					政務由新	-	编辑会数 董多
۲	106885 ~	< .	南线	节,42	01201720061600002031	LG206-L-C-YRY-TEST	現約分組	自动走位					政務由新	-	编辑会数 夏多
≥	enim ·	0	志法	节,63	01201720071000000775	LG206-L-C-YRY-TEST	我的分组	自动走位					教課堂藝		编辑设备 更多
_															

图 4-16 有人云平台设备上线示例

② 使用变量模板测试数据,在有人云平台选择节点设备点击进去,选择某一变量点击主动采集,云端会下发采集数据,节点设备收到节点设备选用模板的 Modbus RTU 数据后,立马回复对应 Modbus RTU 数据,这时有人云平台节点设备收到回复的数据,如图 4-17 有人云与节点设备通信示例。

· ·	串口调试助手	₩ - □ ×
串口设置	数据曰志 用户支持	VartAssist V4.3.25
田日号 CONST #0. 波特率 115200 校验位 NONE □	[2021-10-22 11:54:30.035]# RECV HEX> 01 04 00 00 00 27 1 CB	^
数据位 8 <u></u> 停止位 1 <u></u>	[2021-10-22 11:54:32.199]# SEND HEX> 01 04 04 CB DB 9E F4 DC 7C	
 ● 关闭 接收设置 ▲SCII ● HEX ✓ 按日志模式显示 ✓ 接收区自动换行 □ 接收保存到文件 		
<u>自动滚屏</u> <u>清除接收</u> <u>发送设置</u> ○ ASCII ○ HEX 「 自动解析转义符 「 AT指令自动回车		~
 目初友法校验位 打开文件数据源 循环周期 1000 ms 快捷定义 历史发送 	数据发送 1.DCD ● 2.EXD ● 3.TXD ● 4.DTR ● 5.GND 01 04 04 CB DB 9E F4 DC 7C	● 6. √ 清除 1 . 清除 发送
J 就绪!	47/44 RX:556	TX:478 复位计数



图 4-17 有人云与节点设备通信示例

使用数据调试窗口测试数据,在有人云平台选择节点设备——点击设备运维——进去之后选择数据调试一一调试窗口发送数据,节点端收到数据,节点端回复数据,调试窗口接收到回复数据,如图 4-18 数据调试示例。

术	有人云控制台	\$ #XIOT	E	*** E.	1# @ #%						🚯 English 🖓 🎎	83219 🕈 🛱 🕬 👦
53	6 3	设备管理 → 1	以 河设备									
	盘主 大罪	设备列表										
Ŷ	7~日 场景性理 ~	调选择组织	~	调选择设备状态	* 35F0859 *	183.9952 ×	SNEERSD	10159	16301299	应用设备	新用设备	H78 9:0000
G	28 <mark>72 ~</mark>	- 18 6	秋市	设备名称	5N	设备型号	所属组织	设备地址	启用状态	标签	操作	
	联网设备	e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	15	創成210网关	01203221101800011822	USR-LG210-L-42-TEST	我的项目	山东曾济南市历下区龙高南路			数据重要	CRIM RECO ES
_	交量機板	- a	22	206节点	01201720061600004162	LG206-L-C-YRY-TEST	我的项目	山东省济南市历下区龙禽南路				
8	組态管理 ~		12	节点五101	01201720061600004556	L0206-L-C-YRY-TEST	我的分组	山东省济南市历下区龙民南路			数据查看	设备运输 编辑设备 更多
B	彩世新动 ~	一克	10	210同关	01201720051600004253	LG206-L-C-YRY-TEST	我的分组	山东省济南市历下区龙宾南县			Dist	设备运进 编辑设备 更多
<u>ul</u>	898040 V	<	15	220同关	01201421012000000114	USR-LG220-L_MT7628	我的分词	自动定位			数据量量	
0	MERS -	2 2	21	15년2	01201720061600002031	LG206-L-C-YRY-TEST	R809H8	自动走位			的报查要	
~	役務近年 く		10	15.63	01201720071000000775	L0206-L-C-YRY-TEST	我的分组	目初走位			政策重要	CREA ABOR DS



图 4-18 数据调试示例

4.2.4. 双向数据流通讯测试

使用有人云透传功能或者边缘采集功能,如果需要把数据上报至有人云平台和指定服务器中,可以 在基本设置中数据通道中选择"ALL(有人云+SOCKET)",网络设置中设置用户私有服务器信息,前提需 要用户把 LORA 网关与节点设备添加至有人云平台,并添加模板。

以上报数据至有人云+Socket 如下所示:

(1)参数设置:

① 基本设置,LG210 网关进入配置状态——读取参数——基本设置——数据通道选择网络——选择 有人云,如**图 4-19 基本设置示例**。

⑧ 断开	进入西	〉 ご置状态	≩ 读 取参数	☐ 设置参数	✔ 退出配置状态	日 日 日 日 日 日 日 日 日	▲ 固件升级	圆 TLS证书上传	図 日志导出	◆ 设备型号选择	① . 关于 ·
信息总贸	5 Ē	本设置	接口设置	网络设置	系统设置						
数据	通道:	• 网络]								
		〇 私有朋	段务器								
		〇有人之	Ę								
		● ALL(≉	夏人云+SOCKI	ET)							
组网	模式:	() 不组)	1	() 组网							
工作	模式:	 广播 	传)指定节点							
通信	参数:	□ 节点(动耗	重发	携带ID 上抵	3周期: 60	s	节点数	1 : 10		
		山心跳		L <mark>B</mark> T	高約	起测: 180	5	重发时间	司: 1000	ms	

图 4-19 基本设置示例

② 网络设置:网络协议中勾选有人云、节点云功能、云透传,设置网关与云端心跳周期(建议使用 默认即可)、节点与云端心跳周期(建议使用默认即可),如图 4-20 基本设置示例。

⊗ 断开・	进	く配置	犬态	☑ 读取参数	日 设置参数	く 退出配置状态	園 辅助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	図 日志导出	◆ 设备型号选择	① 关于	Ŧ
信息总览		基本设计	1	接口设置	系统设置	网络设置							
网络	协议	X:	私有	丽服务器	O SOCKET		④ 阿	里云					
				有人云	☑ 节点云功能	◉ 云逶传	网关与	云端心跳周期:	30	~ s			
						○ 边缘采集	节点与	云端心跳周期:	30	~ S			

图 4-20 基本设置示例

- ③ LORA 参数设置为通用设置,可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。
- ④ 有人云添加设备参考 LG210 网关对接平台参考书: https://www.usr.cn/Download/1175.html

(2) 通讯测试:

① 通过以上步骤,网关设备和节点设备重启之后,可在有人云平台看到均已成功上线,如图 4-21 有

人云平台设备上线。 设备管理 > 联网设备 设备列表 **血的** 高级搜索 启用设备 禁用设备 批量删除 设备状态 设备名称 设备型号 所展组织 设备地址 启用状态 操作 SN 标签 我的项目 在线 206节点 山东省济南市历下区龙奥南路 我的项目 01201622053100000103 USR-LG210-L-42 山东省济南市历下区龙奥南路 教授查看 设备运线 编辑设备 更多 2

图 4-21 有人云平台设备上线

③ 使用变量模板测试数据,有人云平台会按照添加的模板对节点设备进行轮询采集(也可以手动对 节点进行主动采集),下面通过 Modbus Slave 模拟终端设备回复云端采集,可通过有人云平台查看数据以 及私有远程服务器获取的终端数据,如图 4-22 有人云平台采集的数据、图 4-23 Modbus Slave 模拟终端 设备回复数据、图 4-24 私有服务器 Socket 收到的终端回复数据。

变量ID	变量名称	从机名称	更新时间	当舸值	操作	
6876188	温度	温湿度	2022-06-23 12:17:13	39 °C	历史查询	主动采集
6876189	温馨	温湿度	2022-06-23 12:17:13	39 %	历史查询	主动采集

图 4-22 有人云平台采集的数据

式 Modbus Slave - Mbslave1		
File Edit Connection Setup Display View Window Help		
🛱 Mbslave1	Communication Traffic	×
ID = 4: F = 03	Exit Stop Clear Save Copy Log	
Alias 00000	007797-Rx:04 03 00 00 00 02 C4 5E	
0 561	007799-Rx:04 03 04 00 00 00 02 C4 5E	
1 554	001000 1A.04 05 04 02 02 01 1B 41 50	

图 4-23 Modbus Slave 模拟终端设备回复数据

	网络调试助手	₩ <u>-</u> □×
网络设置 (1) 协议类刑	数据日志	MetAssist V4.3.26
TCP Server	2022-06-23 12:17:13 070]# RECY HEX FRONT 172.16.11.131	:16975>
(2)本地主机地址	<u>10 00 00 24</u> 04 03 04 01 8A 01 83 CF 14	
(3)本地主机端口	[2022-06-23 12:18:13.811]# XEV HEX FROM 172.16.11.131 00 00 00 24 04 03 04 02 02 01 FB 4F 58	:16975>
65532	[2022-06-23 12:19:14.094]# RECV HEX FROM 172.16.11.131	:16975>
关闭	00 00 00 24 04 03 04 02 78 02 71 EF D6	
接收设置	[2022-06-23 12:20:13.083]# RECV HEX FROM 172.16.11.131	:16975>
○ ASCII ⓒ HEX ▼ 按日志模式現示	[2022-06-23 12-21-13 194]# REFW HEY REAM 172 16 11 131	16975)
▶ 接收区自动换行	00 00 00 24 04 03 04 03 63 03 5C 5F A0	.100107
□ 接收保存到文件 自动滚屏	[2022-06-23 12:22:13.260]# RECV HEX FROM 172.16.11.131 00 00 00 24 04 03 04 03 D9 03 D2 FE 21	:16975>
发送设置	[2022-06-23 12:23:13.766]# RECV HEX FROM 172.16.11.131	:16975>
 ▲SCII (• HEX ▼ 自动解析转义符 		
▼ AT指令自动回车	L2022-06-23 12:24:12.922 J# RECV HEX FROM 172.16.11.131	:16975>
「 日40反法税验位 「 打开文件数据源	数据发送 客户端: All Connections (3) ▼ ← 断开	∓」 √ 清除 ~ 清除

图 4-24 私有服务器 Socket 收到的终端回复数据

4.2.5. 有人云边缘采集功能

通信过程:

边缘采集功能需要接入有人云中使用,由有人云下发边缘采集规则和上报规则,网关收到采集规则和 上报规则后下发给节点,节点收到之后按照采集规则从串口下发 modbus-rtu 采集指令,节点将采集的数据 存储在节点内存中,LG210 网关按照周期采集节点存储的数据,按照上报规则条件上报至有人云平台。

使用边缘采集功能,如果需要把数据上报至有人云平台和指定服务器中,可以在基本设置中数据通道 中选择 "ALL",网络设置中设置用户私有服务器信息,前提需要用户把 LORA 网关与节点设备添加至有人 云平台,并设置边缘采集规则,参考 4.2.4 <u>双向数据流通讯测试</u>章节。

以有人云平台边缘采集为例:

(1) 参数设置:

① 基本设置,LG210 网关进入配置状态——读取参数——基本设置——数据通道选择网络——选择 有人云,如**图 4-25 参数设置示例**。

♀ 断开 · 进入i	〉 配置状态	☐ 读取参数	₿ 设置参数	く 退出配置状态	」 補助工具	▲ 固件升级	圆 TLS证书上传	図 日志导出	↓ 设备型号选择	① · 关于 ·
信息总览	基本设置	接口设置	系统设置	网络设置						
数据通道:	 网络 									
	○ 私有服	务器								
	 有人支 ALL(者) 	t 大云+SOCKE	T							
组网模式:	○ 不组网	3	() 组网							
工作模式:	④ 广播进	ite C	指定节点	〇 主动上报						
通信参数:		印耗 🗌	重发	携带ID 上报	8周期: 60	s	节点数	量: 10		
	心跳		LBT	离线	起测: 180	s	重发时	目: 1000	ms	
						· · · · · · ·	T .1			

图 4-25 参数设置示例

② 网络设置,网络协议中勾选有人云、节点云功能、边缘采集,设置网关与云端心跳周期(建议使

⊗ 断开 i	进入配	置状态	↓ ↓ ↓ 取 参 数	☐ 设置参数	く 退出配置状态	図 辅助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	日志导出	设备型号选择	①, 关于·
信息总览	基本	设置	接口设置	系统设置	网络设置						
网络协	5议:	私有	与服务器	⊖ socket) () ()	里云				
			有人云	☑ 节点云功能	○ 云透传	网关与	云端心跳周期:	30	~ s		
					 边缘采集 	节点与	云端心跳周期:	30	∨ s		

用默认即可)、节点与云端心跳周期(建议使用默认即可),如图 4-26 网络设置示例。

图 4-26 网络设置示例

③ 有人云平台添加边缘采集模板,配置边缘采集规则;有人云平台添加设备。可参考 LG210 网关对 接平台参考书: https://www.usr.cn/Download/1175.html

(2) 通讯测试:

① 有人云端已经添加成功的节点设备选择边缘计算的模板,设定好采集规则,如**图 4-27 有人云平** 台边缘采集模板示例。

振器	设备模板名称 未命	客-2021-09-10 20:10	:55		请输入产品/协议名称
控制器	感器	Modbus		协议	采集方式
諸父表 - 王英 · Modbus TCP 元洪 辺線 註如康 · 方人 · Modbus ASCII 元洪 辺線 由设备 · 方人 · · · · · 相比合い、/PLC · 欧明龙 ·	控制器 ▶	西门子	•	Modbus RTU	云端边缘
	器仪表 ▶	三菱	•	O Modbus TCP	云端 边缘
BAGG > ARModbus / PLC BXGR2 AK > AK > <t< td=""><td>控机床 (CNC) →</td><td>郎汉德</td><td>•</td><td>O Modbus ASCII</td><td>云端边缘</td></t<>	控机床 (CNC) →	郎汉德	•	O Modbus ASCII	云端边缘
	电设备	有人	,		
	用Modbus / PLC 🔸	欧姆龙	•		
		永宏	•		
		台达	•	< 1 >	
SUCCE SUCCE <th< th=""><th>、驻产品库</th><th>台运 倍福</th><th>•</th><th>< 1 > 上—步 输送添加</th><th></th></th<>	、驻产品库	台运 倍福	•	< 1 > 上—步 输送添加	
	(計产品库 有人広党場合 ② extend est Onest		• •	< 1 > 上—步 輸込添加	Q English () BERRES 🛛 RI-608 🎧
Date Date <thdate< th=""> Date Date <thd< td=""><td>法計产品庫 有人乙茲納台 () #145 年5 日本5年 () #155 () #</td><td>台达 信福 0.0 000 - E, 1の 0.0000 - 美雄な単数の 概 7. 2005年12</td><td>* *</td><td>< 1 > 上—步 輸込添加</td><td>() LOGAN - () BURSH - Q RUMON - ()</td></thd<></thdate<>	法計产品庫 有人乙茲納台 () #145 年5 日本5年 () #155 () #	台达 信福 0.0 000 - E, 1の 0.0000 - 美雄な単数の 概 7. 2005年12	* *	< 1 > 上—步 輸込添加	() LOGAN - () BURSH - Q RUMON - ()
Baser I moduli *#PHB 4 2 exclusives FEBDSC Exclusives FEBDSC Exclusives	(計产品库) 有人乙控制台 ② EALER 高型 ごかぶる ・ (1) ・ (1)) (1) (1)) (1))	台达 倍福 (2014) - E 1年 (2014) - E 14 (2014) -	(3) 前4 修改页册 -55	< 1 > 上一步 補込添加 2886 2m 単2 単2	() Englañ () EREZH @ R/458
No. Section Se	(計产品库) 有人乙酸粉合 ② ®ABB 高品 ② 00000 おけぶ ● 4882848 小品数数数 ● 48828 の目前 ●	台达 倍福 2010年 こ 1年 2010年 2 1月 2010年 1 2 2010年 1 2 2010年 1 2 2010年 1 2 2010年 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	・	< 1 > 上一步 希认添加 2886 22 単2	() Doda: () 80223 () 80468 ()
		台达 倍福 (倍福 (2008年1-12 전)(11-12 (2008年1-12 (2008年1-12 (2008年1-12) (2008年1-12)	・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	(1) 上一步 和以添加	() Login () 10520 () 10460 ()
NUMBER NUMER NUMER NUMER <td>引 大 二 注 計 示 品 章 高品 こ 記 上 編 本 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二</td> <td>台达 倍福 (倍福) (四) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1</td> <td>بر بر بر بر بر بر بر بر بر بر بر بر بر ب</td> <td>(1) (二) (二)</td> <td> 0 10400 0 80320 0 80400 0 80320 0 80400 0 80400 0 80400 0 80400 0 80400 0 80400</td>	引 大 二 注 計 示 品 章 高品 こ 記 上 編 本 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	台达 倍福 (倍福) (四) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1	بر بر بر بر بر بر بر بر بر بر بر بر بر ب	(1) (二) (二)	 0 10400 0 80320 0 80400 0 80320 0 80400 0 80400 0 80400 0 80400 0 80400 0 80400
CRLCH **#757. 0 RE 0 0 0 0	引大ご芸術合 高 会かま 一型は最短世 をのかま をのかま をのかま をのかま をのかま ののでで ののか ののか ののか ののか ののか ののか のの	台达 倍福 の with こ エキ ののから 1-12 ののから 1-12 ののから 1-12	》 () () () () () () () () () ()		0 10000 0 80320 0 80400 0 0 10000 0 80320 0 80400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
보다. 보다. <th보.< th=""> <th보.< th=""> <th보.< th=""></th보.<></th보.<></th보.<>	引大 乙酸酸合 高数 2013日 2015日	台达 倍福 (倍福 (四) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1	● 114	く 1) 上一步 新込添加 本語の下 二二 単位 二 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	Ender S 8332 P Ancol Second EXAME EXAME EXAME EXAME
拉何设置变量权限,原由费用并 提	引大式的計合 本 本 た よ の の の の の の の の の の の の の	台达 倍福 () () () () () () () () () (● 101 ● 101	く 1) 上一歩 和以添加 本語ので 1) 本語ので 1)	Enclar Distance Distance Distance Enclar Enclar Enclar Enclar

图 4-27 有人云平台边缘采集模板示例

Q14

② 通过 Modbus Slave 模拟终端设备,设定回复数据;节点与 LG210 网关正常通讯的情况下,LG210 网关会对节点不断的采集数据,然后网关按照边缘采集的规则进行上报至云端,这时,可以从云端看到按照边缘采集上报的数据,如图 4-28 通讯示例。



图 4-28 通讯示例

4.2.6. 主动上报功能

通信过程:

网关处于主动上报模式下时,会根据用户设置的参数(上报周期/节点总数=上报间隔)计算出每个节 点需要进行上报的时间。当节点进行设备组网时,网关会在组网的 ACK 回复信息中告诉此节点的首次上报 时间,之后,节点依据自身定时开始进行数据上报操作(定时时间到会向串口发送唤醒数据,用户设备收 到唤醒数据之后可将采集数据立即进行上报,节点设备若收到数据,则直接通过 lora 发送给网关,反之, 如果等待 2s 串口无数据,超时后,模块则进行开始定时,等待下一次上报周期的到来)。

网关每次收到节点上报来的数据时,会再次计算此节点下次上报的时间,通过 ACK 回复给节点。若网 关端有数据需要发送给节点,需等待此节点上报数据时,再通过 ACK 回复包发送给节点(上报模式下向节 点发送数据须遵循:节点 ID+数据 的格式)。

(1) 节点低功耗:

① 选择节点低功耗模式下,节点入网之后按照网关设定的周期唤醒外部 MCU,唤醒时会将

HOST_WAKE 引脚拉高(5 毫秒),同时也会向 TTL 串口发送唤醒数据【唤醒数据可设,开、关可设】,通知 外部主控;

② 如果外部 MCU 不在周期唤醒时间间隔发送数据时,在节点低功耗模式下,将 WAKE 拉低(即产 生下降沿,间隔 5ms),再通过 TTL 串口将数据传出给模块;

③ 在不选择节点低功耗时,节点不会进入休眠模式。

注意: 低功耗下模块被唤醒后默认持续等待 2000 毫秒时间等待串口数据【AT+PTM 可设】,若无数据立即进入休眠; 模块收到串口数据后,将立即通过 LoRa 发送数据【若超过 6000ms 数据仍未发送完成,模 块将自动会进入低功耗;理论上 速率越低、数据量越大,STM 应越大;AT+STM 可设时长。默认为 6000ms】,发送完成后,模块还将等待与网关交互,交互完成进入低功耗。

注:具体使用请参照对应节点说明书

(2) 重发功能:

 开启重发功能,在一个上报周期内,节点发送数据之后开始计时,到达重发时间之后,网关没有 回复数据,下次重发时间到,会再次重发数据,依次进行3次数据重发。

(2) 注意: 1. 重发时间 X3 要小于上报周期时间/节点数量; 2. 私有服务器如需进行回复数据需要按照"节点 ID+数据"格式。3. 串口等待时间默认 2S。

4.2.6.1. 私有服务器主动上报通讯

网关设备选择组网主动上报功能,节点端设备按照主动上报的通信过程进行数据发送,网关连接私有服务器可以选择 TCP、MQTT、串口三种方式。

私有服务器主动上报,选择低功耗为例:

(1) 参数设置:

① 设置 LG210 网关数据通道选择网络、私有服务器,组网模式选择组网,工作模式选择主动上报,通信参数选择节点低功耗,填写合理的通信参数进行设置生效(可借助设置软件中辅助工具完成参数计

算),如 图	4-29 设置	【 示例。							
◎ ・ 进)	▶ 配置状态 词	☑ ┃ 其取参数 设置	 く 1 2 3 4 4 5 4 4	□ ■ 武 太 、 辅助工具	▲ 固件升级	₿ TLS证书上传	日志导出	◆ 设备型号选择	① 关于·
信息总览	基本设置	知设置 系统	设置 网络设置	ł					
数据通道:	 网络 私有服务 有人云 ALL(有人) 	器 云+SOCKET)	○ 串□						
组网模式:	() 不组网		● 组网						
工作模式	〇 广播透传	• 〇 指定	节点 ③ 主动	力上报					
通信参数:		邦 重发	□ 携带ID	上报周期: 60	5	节点数量	:: 10		
	心影			离线检测: 180	s	重发时间]: 1000	ms	
			E	图 4-29 设置	置示例				

② LORA 参数设置为通用设置,具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

③ 配置 LG210 网关连接到 TCP 私有服务器,设置网络协议为 SOCKET,选择开启 Socket 或 MQTT, SOCKETA(默认),点击设置。具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

(2) 通信测试:

节点端接收到唤醒数据之后,进行上报数据,网关收到数据之后会通过内部进行 ACK 回复,如果需要私有

服务器手动回复数据,将会在下次上报数据之后把回复的数据打印到节点串口,如图 4-30 通讯示例。



图 4-30 通讯示例

注:节点上报数据可使用 16 进制或 ASCII 码格式, LG210 网关手动回复数据需要按照"节点 ID+数据"格式。

4.2.6.2. 阿里云主动上报通讯

网关设备选择组网主动上报功能,节点端设备按照主动上报的通信过程进行数据发送,网络协议选择 阿里云,LG210 网关与节点工作逻辑与私有服务器主动上报相同,只是选择向上通信的协议不同。

阿里云主动上报为例:

- (1) 参数设置:参数设置参考以及<u>网络设置需要选择阿里云</u>,设置信息参考 4.2.1.2 阿里云指定节点通讯章 节。
- (2) 通信测试:开启低功耗的情况下,节点按照设置的周期被唤醒后立即从节点端上报数据,阿里云可订阅到节点发送的数据,如图 4-31 通讯示例。



图 4-31 通讯示例

4.3. 不组网功能

该模式下,网关与节点之间无需协议组网即可实现服务器与终端设备之间直接透明传输。透明传输共 有以下两种工作模式:指定节点、广播透传模式。下面我们将对两种工作模式详细介绍。

注意: LG210 网关选择不组网模式,只能选择网络数据通道为私有服务器或者串口。

4.3.1. 指定节点功能

通信过程:

指定节点模式可以在发送数据时灵活的改变目标地址,在透明传输的基础上实现一对一的通信功能; 云平台/控制中心以"目标节点 ID + 用户数据"的格式下发数据帧,网关接收解析后,以点对点的方式透

传该数据帧,收到数据且节点 ID 与目标 ID 相同的节点将"用户数据"部分传输到终端设备,设备识别数 据指令后回复数据通过节点、网关上传到云平台/控制中心,同时终端设备传输到节点的数据也可通过网关 上传到采集控制中心,如图 4-32 通讯过程示意图。



图 4-32 通讯过程示意图

(1) 模式说明:

① 该模式下网关与节点成功建立通信的前提是确保 LoRa 通道频率与速率一致。

② 节点具有两套通信参数与网关两通道参数相对应。参数设置时,若节点只有一套参数与网关某一通道参数一致,则需要在节点的参数选择选项中选择使用该套参数;若两套参数与网关两通道参数相同,则随机参数与指定某一套参数均可。

③ LG210 网关支持选择串口、TCP、MQTT、阿里云,下面将以指定节点串口连接为例展示通信过程。

(2) 参数设置:

① 设置 LG210 网关数据通道选择串口,组网模式选择不组网,工作模式选择指定节点,如图 4-33 参数设置。

⑧断开	进入	〉 配置状态	」 读取参数	☐ 设置参数	く 退出配置状态	卤 辅助工具	▲ 固件升级	₽ TLS证书上传	日志导出	◆ 设备型号选择	① . 关于 ·
信息总贤	5 3	基本设置	接口设置	系统设置	5						
数据	通道:	〇网络		() 串口							
		● 私有服	员务器								
		()有人之	Ŧ								
		○ ALL(≉	与人云+SOCKE	ET)							
組网	模式:	• 不组	3	() 组网							
工作	模式:		き传 ())指定节点							
通信	参数:	□ 节点(动耗	重发	携带ID 上挑	3周期: 60	s	节点数量	₽ : 10		
		一心跳		LBT	高約	陆测: 180	s	重发时间	目: 1000	ms	
					图 4-	-33 参数	(设置				

② LORA 参数设置为通用设置,具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

③ 配置 LG210 网关串口参数,根据实际需要进行设置,如图 4-34 参数设置。

Lora参数:	通道一频率:	4700	x100KHz	i	1道一速率:	7	~	通道一	发射功率:	30	\sim	🗌 通道一前向纠错
	通道二频率:	4800	x100KHz	1	通道二速率:	7	~	通道二	发射功率:	30	~	🗌 通道二前向纠错
串口参数:	波特率:	115200 ~		数据位:	8	~						
	校验位:	NONE ~		停止位:	1	~						
网口参数:	IP地址获取:	DHCP/动态IP ~										
	静态IP地址:	192.168.1.123		子网掩码:	255.255.25	i5.0	网	关地址:	192.168.1.	1		
网卡优先级:												

图 4-34 参数设置

(3) 通信测试:通过以上步骤,可实现终端设备与私有服务器的不组网指定节点通信,通信效果如图 4-35 通讯示例:

· ·		串口调试助手) 4 🕒 – 🗆 🗙	·	串口调试助于	×
串口设置 串口号 00 波特率 11	M3 #VSI <u>+</u> 5200 <u>+</u>	教授日志 节点ID+数据 10021-10-22 11:13:24.061]# SEND HEX>	<u>NartAssist ¥4.3.25</u> 网关端下发	串口设置 串口号 ○0MG6 #15 × 波持率 115200 ×	数据日志 用户支持 [2021-10-22 11:13:24.336]# RECV ASCII>	VartAssist V4.3.25
校验位 NO 数据位 8 停止位 1	witi 王 王 王 关闭	UU U4 C4 76 19 80 86 A8 03 10 C8 C8 C8 87 C1 A4 C0 [2021-10-22 11:13:26 013]# EECV ASCTI> 山东有人物联网		検验位 ¥0AE 数据位 ◎ ▼ 停止位 1 ▼ ·●· 关闭	■ 山东有人物展列 [2021-10-22 11:13:25.734]# SEND ASCII) 山东有人物联列 节点端上报	
接收设置 ・ ASCII マ 按日志村 マ 接収区E 「 接收保存 自动変属	 HEX 模式显示 自动执行 择到文件… · · ·			 接收设置 ASCII C HEX 球日志模式显示 球也志視式显示 接收区自动执行 接收保存到文件 自动設置		
发送设置 ○ ASCII ▽ 自动解析 ▽ AT指令的 □ 自动发送 □ 打开文件 □ 循环周期 快捷定义	● HEX F转义符 自动回车 总校验位 +数据源 期 1000 ms 近史宏送	新振気法 1.003 ● 2.100 ● 3.100 ● 4.003 ● 5.66 00 04 GA 75 C5 B0 R6 AB B3 NO C6 CB CF EF C1 A4 CD	v ■● 6. 「清除 七 清除 88 发送	发送设置 • ASCII 「 HEI 目 自动解听转义符 「 AT指令自动回车 「 自动发送税输位 「 打开文件数据源 「 循环周期 1000 ms 依据定 义 <u>历史发送</u>	教振发送 1.000● 2.800● 3.700● 4. 山东有人物秘列	1072.● 5.G50.● 6. √ 南桥 1. 南桥 发送
/ 就绪!		8/8 RX:112	TX:124 复位计数	@ 就绪!	29/29 RX:386	3 71:357 复位计数

图 4-35 通讯示例

注:网络端下发需使用 16 进制"节点 ID+数据"格式,节点端上报可使用 16 进制或 ASCII 码格式。

4.3.2. 广播透传功能

通信过程:

云平台/控制中心下发数据帧到网关,网关将该数据帧以广播的形式发送,所有工作在与网关频率、速率的相同的节点都可以接收到该数据帧并转发给终端设备,识别数据帧的终端设备会将回复数据回传,回 复数据通过节点、网关,最终上传到云平台/控制中心。同时,终端设备主动上报到节点的数据亦可通过网 关上传到云平台/控制中心,如图 4-36 通讯过程示意图。



图 4-36 通讯过程示意图

(1) 模式说明:

① 该模式下网关与节点成功建立通信的前提是确保 LoRa 通道频率、速率一致。

② 节点具有两套通信参数与网关两通道参数相对应。参数设置时,若节点只有一套参数与网关某一通道参数一致,则需要在节点的参数选择选项中选择使用该套参数;若两套参数与网关两频率参数相同,则随机参数与指定某一套参数均可。

③ LG210 网关支持选择串口、TCP、MQTT、阿里云,下面将以广播透传私有服务器为例展示通信过程。

(2) 参数设置:

① 设置 LG210 网关数据通道选择网络、私有服务器,组网模式选择不组网,工作模式选择广播透传,如图 4-37 参数设置。

◎ 断开 · 进入	〉 配置状态 ì	図 支取参数	☐ 设置参数	く 退出配置状态	」 補助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	☐ 日志导出	★ 设备型号选择	① . 关于
信息总览	基本设置	接口设置	系统设置	网络设置						
数据通道:	 网络 									
	● 私有服务	马器								
	○ 有人云									
	○ ALL(有)	人云+SOCKE	T)							
组网模式:	 不组网]	〇 組网							
工作模式:	 广播送付 	ŧ C) 指定节点							
通信参数:		功耗 🗌 1	∎gg □	携带ID 上报	周期: 60	s	节点数	≩: 10		
	□ 心跳		.BT	高线	检测: 180	s	重发时间	1 : 1000	ms	
				图 4	-37 参数	收设置				

② LORA 参数设置为通用设置,具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

③ 配置 LG210 网关连接到 TCP 私有服务器,设置网络协议为 SOCKET,选择开启 Socket 或 MQTT, SOCKETA(默认),点击设置。具体可参考 4.2.1.1 私有服务器指定节点通讯章节。

(3) 通信测试:通过以上步骤,可实现终端设备与私有服务器的不组网广播透传通信,通信效果如图 4-38 通讯过程:



图 4-38 通讯过程

注: 网络端下发与节点端上报均可使用 16 进制或 ASCII 码格式。

5. 其他功能:

5.1. 节点信息统计

(1) 功能说明:组网模式下网关对入网节点进行管理,管理重要体现在节点信息的储存及更新,节点信息 统计内容可实时刷新统计列表(需要进入配置状态,再点击刷新列表),如图 5-1 节点信息统计示意图。

● 断开 进入 信息总运	> 配置状态 基本设置	(2) 读取参数 接口设置	日 设置参数 系统设置	く 退出配置状态 网络设置	」 辅助工具	▲ 固件升级 1	良 FLS证书上传	日志导出	◆ 设备型号选	① . 择 关于 ·			3,, 4,, 5,,
网关信息	1: 产品型号 IP地址 ICCID	USR-LG21	0-L-42 131 192170010773	图件版本: 网关ID(Hex): 信号强能:	V2.0.10 0C6BD1B1 156		MAC地址: Fi 设备时间: W 制式: 4	700C6BD1B1 red Jun 22 19	06:18 2022				6,, 7,, 8,, 9,, 10, 2022-06-22,19:05:07:836:
节点信息:	:										清空列表	刷新列表	[1X]:A1+NINFO?
网内ID	▲ 节点	ID	通道	SNR	RSSI	接收包括	ax 19	送包数	在线状态	摄纹时间	嘉浅时间	高线次数	[RX]:AT+NINFO?
001	0000	0024	1	+012	-13	00000	000 0	0000007	0	2022/06/22-14:17:20	2022/06/22-14:21:55	004	+NINF0:001,00000024,1,+012,- 13,0000000,00000007,0,2022/06/22-14:17:20,2022/06/22- 14:21:55,004 +OK

图 5-1 节点信息统计示意图

5.2. 协议转换功能

5.2.1. ModbusTCP 与 ModbusRTU 互转功能

(1) 功能说明:

从网络端接收到的 ModbusTCP 格式的数据转换为 ModbusRTU 格式的数据转发到 LoRa 节点,或者从 LoRa 端接收到的 ModbusRTU 格式的数据转换为 ModbusTCP 格式的数据然后转发到网络端,网关工作模式 可以选择组网广播透传、组网指定节点、组网主动上报、不组网广播透传、不组网指定节点,网络通信选择 TCP。(下面以组网指定指定节点与组网广播透传示例)

注:指定节点与主动上报模式下,服务器下发数据需按照"节点 ID+Modbus TCP"格式,广播透传模式下,服务器下发数据只需按照"Modbus TCP"格式,节点上报数据按照"Modbus RTU"格式。

(2) 参数设置:

- ① 保证网关与节点正常通讯。
- ② 网络协议选择 SOCKET, 勾选 Modbus TCP-RTU, 如图 5-2 设置参考图。

ジ	☆ 日本 図参数 设置参数	く 退出配置状态	南 辅助工具 固件	日 日本 日本 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	日志导出	◆ ① 设备型号选择 关于	
息总览 基本设置 接口	设置 系统设置	网络设置					
网络协议: 私有服务器	SOCKET						
	☑ 节点云功能	③ 云透传	网关与云端心	挑周期: 30	⊖ s		
		🔵 边缘采集	节点与云涛心	挑周期: 30	⇒ S		
SOCKET:							
SOCKETA TCP Cli	ient () TCP Serve	- ☑ 注册包	□心跳包 □ 无	数据重连	IS TCP-RTU	SSL认证:	关闭 ~
本地端口:	随机、、、		服务器IP/域名	: 172.16.11.182		服务器端口:	65532
注册包内容:	0080E1102F2B		心跳包内容	: 0080E1102F2B		心跳包周期:	30 s
无数据重连超时:	180	s					
🗌 注册包	🗌 心跳包	□ 无数据重连	Modbus	TCP-RTU		SSL认证:	关闭 ~
本地端口:	1235 ~		服务器IP/域名	: 192.168.0.201		服务器端口:	1883
注册包内容:	0080E1102F2B		心跳包内容	: 0080E1102F2B		心跳包周期:	30 s
无数据重连超时:	180	s					
□ 无数据重启							
无数据重启超时:	1800	s					

图 5-2 设置参考图

(3) 通信测试:

① 组网广播透传模式,如图 5-3 通讯示例:



图 5-3 通讯示例

② 组网指定节点模式,如图 5-4 通讯示例:

1. · · /	网络调试助手	₩ - □ ×		串口调试助手	₩ - □ ×
网络设置 (1) 协议类型 TCP Server	教護日志 古点ID+Modbus TCP [2021-10-21 18:44:22.018]* SEND HEX TO ALL>	<u>BetAssist V4.3.26</u> 网络端下发	串口设置 串口号 CONT36 #UE ▼ 波特率 115200 ▼	数据日志 用户支持 [2021-10-21 18:44:22.308]# RECV HEX>	<u>VartAssist V4.3.25</u>
(2)本地主机地址 192.168.8.100 <u>~</u> (3)本地主机端口 1884	[2021-10-21 18:44:23.980]# RECV HEX FROM 192. 00 00 00 00 00 06 01 03 02 31 32	02 168. 8. 120 : 1234>	校验位 NDXE 数据位 8 停止位 1	01 03 00 00 00 02 C4 08 [2021-10-21 18:44:23,747]# SEND HEX> 01 03 02 31 32 2C 01 井占光学上記	
● 关闭 接收设置			● 关闭	又仁工师派	
 ✓ 按日志模式显示 ✓ 接收区自动换行 厂 接收保存到文件 自动废屏 重除接收 	<		▲ SCII ● NEX ▼ 按日志模式显示 ▼ 接收区自动执行 □ 接收保存到文件 自动瓷屏 清除接收	<	
发送设置 C ASCII C HEX C 自动解析转义符 C AT指令自动回车		U.	★送设置 C ASCII ○ HEX 厂 自动解析转义符 厂 AT指令自动回车		~
日本初友送校验位 「打开文件数据源 「循环周期60000 ms 快捷定义」历史发送	数据发送 客户端: All Connections (9) • 00 04 CA 75 00 00 00 00 00 06 01 03 00 00 00	〕 <u>◆断开</u> 「清除 し 清除 ⁰² 发送	□ 目却发送枝验位 □ 打开文件数据源 □ 循环周期 1000 ms <u>快捷定义 历史发送</u>	默据发送 1.DCD ● 2.RXD ● 3.TXD ● <u>4.DTE</u> ● 01 03 02 31 32 2C 01	 5.GMD ● 6. 「 清除 1 清除 发送
☑ 就绪!	1/1 RX:11	TX:16 夏位计数 //	▲ 就绪!	1/1 RX:8	TX:7 夏位计数 //

图 5-4 通讯示例

网络端下发 Modbus TCP 格式数据,节点端收到转换后的 Modbus RTU 格式数据;节点端上报 Modbus RTU 格式数据,网络端收到转换后的 Modbus TCP 格式数据。

5.3. 固件升级

网关支持本地网络连接去固件升级,下面对固件升级步骤进行简要介绍。

5.3.1. 设置软件升级

(1) 网关设备使用网线与电脑连接到同一网络中,打开设置软件选择网络连接——进入到搜索设备中——
 点击搜索设备——点击搜索到的设备——点击选择设备——右侧 LOG 界面可以看到网络已连接,如图
 5-5 设置示意图。



图 5-5 设置示意图

(2) 点击设置界面固件升级——可以看到目标选择已经自动填充——选择固件——点击升级——待升级 进度条完成,提示固件升级成功退出即可完成(升级固件自动保存前期配置),如图 5-6 固件升级 示意图。

⊗ 新开	进入	> へ配置∜	a 法 法] 参数	☐ 设置参数	く 退出配置状态	」 補助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	☑ 日志导出	◆ 设备型号选择	① 关于
信息总览	i	基本设置	接口设	<u></u>	系统设置	网络设置						
网络	协议	l:	私有服务器	۲	SOCKET		〇 阿	里云			_	
			□ 有人云		节点云功能	 一 云适传 	固件升级 请先关i	利杀毒软件和防	_i 八 _筒 ,再进行升级!		-	
						〇 边缘采集	目标选择	¥	V			
							目标	TP地址:	172.16.			
SOC	CKET	г:					目初	JMAC地址: コTP+kb+k・	F470			
	29	OCKETA							112.1	1		5.21.2.21
			TCP Clier	nt () TCP Serve	r 🗹 注册包		\$				SSL认证
			本地端口:	随机	~		D: \Use	rs\Administra	tor\Desk'			服务器端口
		192	註册包内容: [0080E1	102F2B		Ť	<u>в</u>			退出	心跳包周期
		无数	建连超时:	180		s	<i>b</i>					
		OCKETB	}									
		固化	‡升级									
		ü	青先关 闭]杀署	事软件和	I 防火墙,	再进行升	-級!				
		F	947-34-47									
			1小匹件 日村1	r. r.p.∔ah	+++ •	192	165.5			_		
					ыц. •	102.		-		_		
			目标	MAC 1	8址:	9CA5	25.3					
			本地	IP地	址:	192.	168.			~		
		2	旧件选择	-								
		6										
			:\User:	s\Ad	minist	rator\Des	ktop\LG	210				
					_				_			
			升级							退出		
		固	件升级中	þ	. 86%							

图 5-6 固件升级示意图

5.4. 网卡功能

LG210 网关带有网口与 LTE 两个上网卡可供用户选择, 网卡功能实现了网关设备的初始化配置及多网卡同时工作时的网卡切换。

(1) 网卡优先级可选择网口优先与 4G 优先两种,如图 5-7 网卡选择设置示意图。(默认开启网口优先)

● 断开 进入面		₽ 取参数	设置参数	く 退出配置	状态	 辅助工具	▲ 固件升级	民 TLS证书) 书上传	日志导出	◆ 设备型	号选择 う	0. +7
信息总成 基	● 设直 _ 授		系统设置	网络设置									
Lora参数:	通道一频率:	<mark>4530</mark>	x1	00KHz	i	通道一速率:	7	~	通道一	发射功率:	30	~	🛛 通道一前向纠错
	通道二频率:	4930	x1	00KHz	il	通道二速率:	7	~	通道二	发射功率:	30	~	☑ 通道二前向纠错
串口参数:	波特率:	115200	~	3	数据位:	8	~	[☑ 回显				
	校验位:	NONE	~	f	亭止位:	1	~						
网口参数:	IP地址获取:	DHCP/动	志IP ~										
	静态IP地址:	192.168.	2.100	子師	9掩码:	255.255.2	55.0	网络	关地址:	192.168.2.	1		
网卡优先级:													
4	○ 网口优先		464	尤先									

图 5-7 网卡选择设置示意图

(2) 网口参数配置,默认 DHCP/动态 IP 自动获取,用户可以选择使用 STATIC/静态 IP。静态 IP 地址:网 关使用的静态 IUP 地址,子网掩码:网络地址掩码,网关 IP 地址:网关上级路由 IP 地址,如图 5-8

図ロ	コ参数配置:	示意图。								
⊗ 断开 ・进)	▶ ▲配置状态 读	☑ 取参数 设	■ ■<	く 配置状态	」 イントレート イントレート イントレート イントレート イントレート	▲ 固件升级	TLS证书上	() 後 日志导出	◆ 出 设备型号选择	① . ^{关于}
信息总览	基本设置 接		统设置 网络	设置						
Lora参数	: 通道一频率:	4530	x100KHz		通道一速率:	7	~ <u>i</u>	■道一发射功率:	30 ~	🗹 通道一前向纠错
	通道二频率:	4930	x100KHz		通道二速率:	7	~ i	1道二发射功率:	30 ~	🛛 通道二前向纠错
串口参数	: 波特率:	115200	~	数据位	: 8	~		回显		
	校验位:	NONE	~	停止位	: 1	~				
网口参数	: IP地址获取:	STATIC/静态	ilf ~							
	静态IP地址:	192.168.2.10	00	子网掩码	: 255.255.2	55.0	网关地	址: 192.168.2.	1	
网卡优先级	:									

○ 网口优先 ● 4G优先

图 5-8 网口参数配置示意图

5.5. 网络诊断

LG210 网关支持网络诊断功能,输入要诊断的网络 IP 或域名,正常显示 success,错误显示 failed,网络诊断过程如图 5-9 网络诊断示意图:

(1) 设置软件网络诊断:

⊗ 断开	▶ 进入配置状态	读取参数	☐ 设置参数	人 退出配置状态	園 辅助工具	▲ 固件升级	₿ TLS证书上传	☑ 日志导出	◆ 设备型号选择	① 关于 ·
信息总览		接口设置	系统设置	网络设置						
	网络诊	新: www.ba 间: 2022,00	aidu.com 5,22,19,49,33			诊断 校准设备时	1间			

图 5-9 网络诊断示意图

5.6. 校准设备时间

LG210 网关具有内部实时时钟, 网关时间可通过指令查询、校准,下面通过设置软件和内置页面进行 网关校准本地 PC 时间,校准过程如图 5-10 设备校准时间设置示意图:

(1) 进入配置这状态,设置软件校准设备时间,设置完成之后点击重启生效:

⊗ 断开・	进入配	▶ 置状态	₩ 读取参数	☐ 设置参数	く 退出配置状态	园 辅助工具	▲ 固件升级	自 TLS证书上传	図 日志导出	◆ 设备型号选择	① 关于
信息总览	基本	设置	接口设置	系统设置	网络设置						
系	税置:		*				VANC				
		本地时	断: www.ba	5,22,19,50,10			じ 町 校准设备日	时间			

图 5-10 设备校准时间设置示意图

6. AT 指令配置

LG210 网关支持串口 AT 指令与网络 AT 指令两种方式,以下分别介绍两种指令模式的使用方法。

6.1. 串口 AT 指令

串口 AT 指令模式下用户可通过串口软件(网关配套设置软件或其它通用串口软件)或者串口设备发送 AT 指令给 LG210 网关,实现对网关参数的查询、设置。网关配套设置软件(USR_LoRa)基本上包含了网关 大部分的功能查询、设置,若使用配套设置软件对网关进行参数配置,请参考设置软件介绍 3.2. 配置软件 使用介绍

使用其它串口软件或串口设备对网关进行参数配置大体需要以下步骤:

- (1) 进入 AT 指令模式。
- (2) 发送 AT 指令集对网关进行参数配置。

(3) 若设置参数为重启生效,则发送网关重启 AT 指令使网关重启;若即时生效,则只需发送指令退出 AT 指令模式即可。

注: AT 指令集:即在 AT 指令模式下用户通过 UART 与网关进行命令传递的指令集,指令集及指令详细介绍 请见 USR-LG210 网关 AT 指令集:https://www.usr.cn/Download/1174.html

6.1.1. 串口 AT 指令操作

▶ AT 指令模式进入

(1) 串口软件设备向网关发送 "+++", 网关在收到 "+++" 后会返回一个确认码 "a"。

(2) 串口软件收到"a"后,必须在 3s 内(即 T3 < 3s)给网关回复确认码"a"。

(3) 网关收到确认码后,返回"+OK"确认,即进入 AT 指令模式,如图 6-1 AT 指令模式进入示意图。



图 6-1 AT 指令模式进入示意图

➢ AT 指令模式退出

在 AT 指令模式下通过串口给网关发送 "AT+ENTM"指令, 网关则会退出 AT 指令模式。

6.2. 网络 AT 指令

网络 AT 指令需要网关设备使用网线与电脑连接到同一网络中,连接成功后即可进行读取参数,可以看 到设置软件右侧 LOG 框内读取的指令中带有网络协议。用户可通过设置软件或者网络助手使用网络 AT 指令 查询或设置。

210 网关通过网络连接:打开设置软件选择网络连接——进入到搜索设备中——点击搜索设备——点击搜索到的设备——点击选择设备——右侧 LOG 界面可以看到网络已连接,然后进行读取参数,如**图 6-2** 网络连接设置示意图。



(日本) (10) (10) (10) (10) (10) (10) (10) (10	B: USR-LG210-L-42 172.16.11.131 D: 8986078119217001077	四件版本: 四共ID(Hex): '3 信号操度:	V2.0.10 0C68D181 157	244C1 22480 8	512: F4700C6BD1E 516: We3 7m 22 1 515: 4	11 5:53:13 2022				[in ² ,7MAC ⁺ 24,700C0001381 ⁺ /USR13b0 2022-06-22,15:5149-2665 [RX]USR1566(⁻ YRE ⁺ :1.0, ² MSG ⁺ ;ACK GETPARA ⁺ /SRE ⁺ :0, ² TYPE ⁺ :A1 ⁺ /CMD ⁺ ;(in+ALISUB:\r\n1, S(productKey)/S(deviceKam)/user/message.\r\n2,\r\n3,\r\n In ² , ² MC ⁺ :4700C0001181 ⁺ /USR1366
节点信息:								清空列表	网络列表	2022-06-22,15:51:49:272: [TX]:USR1566 {"VeC":1L0","MSG":"GETPARA","TYPE":"AT","CMD":"AT+ALIPUB
昭内10 - 节	nd Mill	SNR	RSSI	接收包数	发送包数	在域状态	接收时间	高级时间	童城次数	\r\n","USER":"admin","PSW":"admin","MAC":"F4700C6BD1B1"}
										[D2](0381)56(*)(*127*11,0*365*7ACK* [D2](0381)56(*)(*127*11,0*365*7ACK* [S7producKy))55(*0ex50ming)(mar/mssage)(*102*1102*1102*1102*1102*1102*1102*1102

图 6-2 网络连接设置示意图

注意: 使用我司配置软件进行网络 AT 指令查询或设置只需要在发送框中发送 AT 指令即可,不需要使用指定网络 AT 指令协议;如果使用其他网络调试助手进行网络 AT 指令查询或设置需要按照网络 AT 指令协议进行

6.2.1. 网络 AT 指令操作

▶ 通过我司设置软件使用网络 AT 指令:

使用设置软件进行查询:使用网络连接成功后,点击读取参数即可;如图 6-2 网络连接设置示意
 图。

② 使用设置软件进行设置:使用网络连接成功后,点击相关设置参数或者右侧输入框中输入 AT 指令, 设置软件会自动形成网络 AT 指令协议发送到 210 网关,设置完成之后进行重启生效即可。如图 6-3 使用 设置软件进行网络 AT 指令设置。



图 6-3 使用设置软件进行网络 AT 指令设置

注: 在网络连接状态下进行。

▶ 使用其他网络调试助手使用网络 AT 指令:

使用之前需要使用网络助手工具建立 UDP 进行广播,本机地址、端口随机,远程主机需要手动设置成 (255.255.255.1566),随后按照网络 AT 指令协议进行发送。

注: 需要在网络连接下进行,网络 AT 指令无需使用进入/退出配置的指令,只需要按照协议格式发送 查询、设置参数即可。

① 使用网络调试助手进行查询:

需要按照【USR1566{"VER":"1.0", "MSG":"GETPARA", "TYPE":"AT", "CMD":"AT 指令\r\n", "USER":"用 户名称", "PSW":"用户密码", "MAC":"MAC 地址" } USR1566】的格式进行查询,其中(AT 指令、用户名称(默 认 admin)、用户密码(默认 admin)、MAC 地址)按照使用 LG210 网关实际进行填充。 例如,查询设备版本号(AT+VER?),如图 6-4 使用其他网络助手进行网络 AT 指令查询:

	网络调试助手	₩ - □ ×
网络设置 (1) 协议类型	数据日志	NetAssist V4.3.26
¹⁰⁰ P ▼ (2)本地主机地址 192.168.8.100 ▼	[2021-10-26 11:00:47.707]# SEND ASCII TO 255 255.255 255 255 255 255 255 255 255	
(3)本地主机端口 [1560	[2021-10-26 11:00:47.787]# RECV ASCII FROM 192.168.8.120 :1566) USR1566 ["VER": "1.0", "MSG": "ACK-GETPARA", "ERR":0, "TYPE": "AT", "CMD": "\r\n USR1566	"MAC": "9CA5253B111B"}
接收设置	回复版本号	
☑ 按日志模式显示	N	
☑ 接收区自动换行		
□ 接收保存到文件		
自动资展 清除接收		
<u> 数据导出</u> 界而主题		
发送设置		
「自动解析转义符」		
□ AT指令自动回车		~
1 目动友法役验位	_ 数据发送 远程主机: 255.255.255.255 :1566	● 本清除 ● 清除 ● 清除
「街环周期60000 mg	USR1566 ("VER": "1.0", "MSG": "GETPARA", "TYPE": "AT", "CMD": "AT+VER?\r	
快捷定义 历史发送	In , USER : admin , FSW : admin , MAL : 9UA5253B11B }USE1566	发送
L∉ 就绪!	15/34 RX:2027	TX:5072 夏位计数

图 6-4 使用其他网络助手进行网络 AT 指令查询

可以查询到回复的版本号为: V2.0.1。

【USR1566 {"VER": "1.0", "MSG": "ACK-GETPARA", "ERR": 0, "TYPE": "AT", "CMD": "\r\n+VER: V2.0.1\r\n ", "MAC": "9CA5253B111B"} USR1566】

② 使用网络调试助手进行设置:

需要按照【USR1566{"VER":"1.0", "MSG":"SETPARA", "TYPE":"AT", "CMD":"AT 指令\r\n", "USER":"用 户名称", "PSW":"用户密码", "MAC":"MAC 地址" } USR1566】的格式进行查询,其中(AT 指令、用户 名称(默认 admin)、用户密码(默认 admin)、MAC 地址)按照使用 LG210 网关实际进行填充。 例如,设置设备组网广播透传工作模式(AT+WMODE=0),如图 6-5 使用其他网络助手进行网络 AT 指令设置:



图 6-5 使用其他网络助手进行网络 AT 指令设置

可以收到回复 OK, 证明设置成功。

USR1566 {"VER":"1.0", "MSG": "ACK-SETPARA", "ERR":0, "TYPE": "AT", "CMD":"\r\n+WMODE:OK\r\n", "MAC": "253B111B"} USR1566

6.3. AT 指令格式

6.3.1. 指令中"问"的格式

发送指令以回车<CR>、换行<LF>或者回车换行<CR><LF>结尾

表 6-1 AT 指令查询格式

指令格式	说明	举例
AT+CMD? <cr><lf></lf></cr>	查询参数	AT+VER? <cr><lf></lf></cr>
AT+CMD <cr><lf></lf></cr>	查询参数	AT+VER <cr><lf></lf></cr>
AT+CMD=para <cr><lf></lf></cr>	设置参数	AT+CH1=66 <cr><lf></lf></cr>

6.3.2. 指令中"答"的格式

终端回复格式(关闭回显):

设置参数指令回复: <CR><LF><CR><LF>OK<CR><LF>

查询参数指令回复: <CR><LF> +CMD:PARA<CR><LF><CR><LF>OK<CR><LF>

CMD: 命令字

PARA: 参数

表 6-2 AT 指令回复格式

返回代码	返回说明	备注
ОК	响应成功	
ERR-1	无效的命令格式	
ERR-2	无效的命令	
ERR-3	无效的操作符	
ERR-4	无效的参数	
ERR-5	操作失败	

6.4. AT 指令列表

表 6-3 AT 指令列表

序号	指令	说明
1	Z	重启设备
2	VER	查询设备固件版本号
3	ENTM	退出 AT 命令,切换到工作模式
4	RELD	恢复出厂设置
5	HWVER	查询硬件版本号
6	INMDL	查询设备型号
7	E	设备 AT 命令回显设置
8	SN	查询 SN

9	MAC	查询 MAC
10	LTIME	设置/查询设备时间
11	WANN	设置/查询设备获取到的 WAN 口 IP
12	NTPEN	开启/关闭 NTP 校时
13	UART	设置/查询 UART 接口参数
14	GWID	查询网关 ID
15	CH(n)? / AT+CH1/CH2?	查询 LoRa 通道(1、2····)的信道频率
16	AT+SPD(n)? / AT+SPD1/SPD2····?	查询/设置 LoRa 通道(1、2…)的速率
17	AT+PWR(n)? / AT+PWR1/PWR2…?	查询 LoRa 通道(1、2…)的功率
18	AT+FEC(n)?	查询/设置 LoRa 通道(1、2…)前向纠错开关状态
19	AT+LBT?	查询/设置信号干扰检测功能
20	LOWPWR	查询/设置节点的低功耗功能
21	NWMODE	查询/设置设备是否为组网模式
22	TTMODE	查询/设置不组网协议下的工作模式
23	WMODE	查询/设置组网协议下的工作模式
24	UPWID	查询/设置组网上行数据是否携带节点 ID
25	RPTNUM	查询/设置组网上报模式下最大节点数量
26	RPTCYCLE	查询/设置组网上报模式下的周期
27	RPTINTVAL	查询/设置组网上报模式下的上报间隙
28	RPTRET	查询/设置组网上报模式下重发状态
29	LRHEART	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态
29 30	LRHEART LROFFLINE	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间
29 30 31	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流
29 30 31 32	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2?	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询 LoRa 通道 (1/2…)入网节点数量
29 30 31 32 33	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2…? NINFO	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询 LoRa 通道 (1/2····) 入网节点数量 查询储存的网内节点信息
29 30 31 32 33 34	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2? NINFO CLEARNINFO	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询 LoRa 通道(1/2…)入网节点数量 查询储存的网内节点信息 清除储存的节点信息
29 30 31 32 33 34 35	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2…? NINFO CLEARNINFO NETIFPRI	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询 LoRa 通道 (1/2···) 入网节点数量 查询储存的网内节点信息 清除储存的节点信息 查询/设置设备网卡优先级
29 30 31 32 33 34 35 36	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···? NINFO CLEARNINFO NETIFPRI DHCP	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询 LoRa 通道(1/2…)入网节点数量 查询储存的网内节点信息 清除储存的节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置 DHCP 状态
29 30 31 32 33 34 35 36 37	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···? NINFO CLEARNINFO NETIFPRI DHCP GWIP	查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询 LoRa 通道 (1/2…)入网节点数量 2 查询储存的网内节点信息 清除储存的节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置 DHCP 状态 查询/设置设备 IP 地址
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···? NINFO CLEARNINFO NETIFPRI DHCP GWIP	 查询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询 LoRa 通道 (1/2…)入网节点数量 查询储存的网内节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置 DHCP 状态 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置路由器网关 IP
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM(n)?/AT+ NNUM1/NNUM2···? NINFO CLEARNINFO CLEARNINFO METIFPRI DHCP GWIP GWIP	查询/设置组网透传、固定 ID 下的高线时间 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设置 (1/2···) 入网节点数量 查询储存的网内节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置 DHCP 状态 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置路由器网关 IP 查询/设置设备子网掩码
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···? NINFO CLEARNINFO CLEARNINFO NETIFPRI DHCP GWIP GWIP GWIP	 査询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 査询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 査询/设计节点数据上行数据流 查询 LoRa 通道 (1/2…) 入网节点数量 查询储存的网内节点信息 查询储存的节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置 DHCP 状态 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置路由器网关 IP 查询/设置设备子网掩码 检测网络的通断状态
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 37 38 39 40 41	LRHEARTLROFFLINEAT+SERVERCHNNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···?NINFOCLEARNINFONETIFPRIDHCPGWIPGWPINGOPTION	 査询/设置组网透传、固定 ID 下的心跳状态 査询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 査询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/记名 通道(1/2···)入网节点数量 查询储存的网内节点信息 查询储存的节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置设备子网掩码 检测网络的通断状态 查询/设置当前的网络模式
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42	LRHEARTLROFFLINEAT+SERVERCHNNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···?NINFOCLEARNINFONETIFPRIDHCPGWIPGWPINGPINGSOCKLINKAC	査询/设置组网透传、固定 ID 下的高线时间 査询/设置组网透传、固定 ID 下的高线时间 査询/设计节点数据上行数据流 査询LoRa 通道 (1/2···) 入网节点数量 查询储存的网内节点信息 査询储存的可点信息 資询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备不可推动 查询/设置设备不可推动 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置路由器网关 IP 查询/设置路自断状态 查询/设置当前的网络模式 查询 Socket-A 的连接状态
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 37 38 39 40 40 41 42 43	LRHEARTLROFFLINEAT+SERVERCHNNUM (n)? /AT+ NNUM1/NNUM2···?NINFOCLEARNINFONETIFPRIDHCPGWIPGWPINGOPTIONSOCKLINKACSOCKLINKBC	查询/设置组网透传、固定 ID 下的高线时间 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询LoRa 通道 (1/2···) 入网节点数量 查询储存的网内节点信息 查询储存的节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置设备子网掩码 查询/设置设备子网掩码 检测网络的通断状态 查询/设置当前的网络模式 查询 Socket-A 的连接状态 查询端口 n 的 Socket-B 连接状态
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 40 41 42 43 43 44	LRHEART LROFFLINE AT+SERVERCH NNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···? NINFO CLEARNINFO CLEARNINFO NETIFPRI DHCP GWIP GWIP GWIP GWIP GWIP GWIP GWIP GWI	查询/设置组网透传、固定 ID 下的高线时间 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询储存的网内节点信息 清除储存的节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置 DHCP 状态 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置设备子网掩码 检测网络的通断状态 查询/设置当前的网络模式 查询 Socket-A 的连接状态 查询/设置 SOCKETA 和 SOCKETB 的开关状态
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 41 42 43 44 45	LRHEARTLROFFLINEAT+SERVERCHNNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···?NINFOCLEARNINFOCLEARNINFODHCPGWIPGWMASKPINGOPTIONSOCKLINKACSOCKENSOCKENSOCKA	查询/设置组网透传、固定 ID 下的高线时间 查询/设置组网透传、固定 ID 下的离线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设置 (1/2···) 入网节点数量 查询储存的网内节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置 DHCP 状态 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置路由器网关 IP 查询/设置路自断状态 查询/设置当前的网络模式 查询 Socket-A 的连接状态 查询端口 n 的 Socket-B 连接状态 查询/设置 SOCKETA 和 SOCKETB 的开关状态 查询/设置 SOCKETA 参数
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 37 38 39 40 41 40 41 42 43 44 43 44 45 46	LRHEARTLROFFLINEAT+SERVERCHNNUM (n) ? /AT+ NNUM1/NNUM2···?NINFOCLEARNINFONETIFPRIDHCPGWIPGWPINGOPTIONSOCKLINKACSOCKENSOCKASOCKASOCKASOCKB	查询/设置组网透传、固定 ID 下的高线时间 查询/设计节点数据上行数据流 查询/设计节点数据上行数据流 查询化路 通道 (1/2···) 入网节点数量 查询储存的网内节点信息 查询储存的节点信息 清除储存的节点信息 查询/设置设备网卡优先级 查询/设置 DHCP 状态 查询/设置设备 IP 地址 查询/设置设备子网掩码 检测网络的通断状态 查询/设置当前的网络模式 查询/设置当前的网络模式 查询为公置当前的网络模式 查询/设置 SOCKETA 和 SOCKETB 的开关状态 查询/设置 SOCKETA 参数 查询/设置 SOCKETB 参数

48	SOCKSVRB	查询/设置 SOCKET-B client 的服务器 IP 地址
49	SOCKPORTAS	查询/设置 SOCKA-server 端口号
50	SOCKPORTAC	查询/设置 SOCKA 本地端口号
51	SOCKPORTBC	查询/设置 SOCKB-client 服务器端口号
52	MODBUS	查询/设置 MODBUS TCP-RTU 互转使能
53	SOCKSSLAS	查询/设置 SOCKET-A server SSL 加密状态
54	SOCKSSLAC	查询/设置 SOCKET-A client SSL 加密状态
55	SOCKSSLBC	查询/设置 SOCKET-B SSL 加密状态
56	SOCKREGAS	查询/设置 SOCKET-A server 注册包信息
57	SOCKREGAC	查询/设置 SOCKET-A client 注册包信息
58	SOCKREGBC	查询/设置 SOCKET-B client 注册包信息
59	SOCKHEARTAS	查询/设置 SOCKET-A server 心跳包信息
60	SOCKHEARTAC	查询/设置 SOCKET-A client 心跳包信息
61	SOCKHEARTBC	查询/设置 SOCKET-B client 心跳包信息
62	SOCKRECONAS	查询/设置 SOCKET-A server 无数据重连
63	SOCKRECONAC	查询/设置 SOCKET-A client 无数据重连
64	SOCKRECONBC	查询/设置 SOCKET-B client 无数据重连
65	SOCKREBOOT	查询/设置 SOCKET 无数据重启
66	MQTTSER	查询/设置 MQTT 客户端的服务器 IP 地址,端口号
67	MQTTCID	查询/设置 MQTT 客户端 ID
68	MQTTSUB	查询/设置 MQTT 订阅主题
69	MQTTPUB	查询/设置 MQTT 发布主题
70	MQTTUSER	查询/设置 MQTT 账户名
71	MQTTPSW	查询/设置 MQTT 账户密码
72	MQTTVER	查询/设置 MQTT 协议版本号
73	MQTTQOS	查询/设置 MQTT 消息等级

74	MQTTSSL	查询/设置 MQTT 协议下的 SSL 加密状态
75	CSQ	查询设备信号强度
76	SYSINFO	查询设备网络信息
77	IMEI	查询设备的 IMEI
78	ICCID	查询 SIM 卡的 ICCID
79	ALIREGION	查询/设置阿里云的地域信息
80	ALIPRODKEY	查询/设置阿里云的产品设备密钥
81	ALIDEVNAME	查询/设置阿里云的设备名
82	ALIDEVSCRT	查询/设置阿里云的设备密码
83	ALISUB	查询/设置阿里云的订阅主题
84	ALIPUB	查询/设置阿里云的发布主题
85	USRCLDEN	查询/设置有人云功能开关
86	CLOUDNODE	查询/设置节点有人云功能开关
87	CLOUDGWHEART	查询/设置有人云与网关之间的心跳周期
88	CLOUDNODEHEART	查询/设置有人云与节点之间的心跳周期

7. 典型应用问题

(1) 通讯距离近

可能有以下原因:

- ① 天线放置于金属壳内部或地下室,信号衰减会高一些。
- ② 大雾或雨天会导致网关与节点通讯成功率降低。
- ③ 速率设置过高,扩频因子与带宽会高,传输距离会近。
- ④ 发射功率低。

解决方式:

- ① 天线放置于室外高处。
- ② 需要远距离通讯时,设置 LoRa 低速率、高发射功率。
- (2) 同频干扰

使用过程中出现速率一致频率不同的 USR-LG206-L-H20, 收到了网关发出的数据。可能有以下原因:

- ① 节点工作频率比较接近
- ② 节点天线距离比较近

解决方式:

- ① 不同节点频率设置间隔大一些,至少 5000KHZ 频率以上
- ② 建议相邻节点吸盘天线间隔 2m 以上
- ③ 节点设置不同的速率

(3) 丢包率高

可能有以下原因:

- ① 传输距离超过极限值。
- ② 环境因素干扰大。

解决方式:

① 减少节点与网关通信距离。

② 排查周围干扰源。

- (4) 网关无法连接服务器
 - ① 可能有以下原因:
 - ② 服务器地址和端口号有误。
 - ③ 网关无法连接外网。

解决方式:

- ① 确保服务器地址和端口号准确且服务器正常工作。
- ② 网口模式下查询网关是否获得 IP,确保网关可与外网交互;

4G 模式下,查询网关是否读取到 SIM 卡信息,无信息则断电插拔 SIM 卡,确保接触正常,重新 启动后若仍然无法连接服务器,则读取网关 4G 信息,查看其网络状态,若 SIM 卡网络注册失败,请 检查 SIM 卡是否能够上网。

(5) 节点无法与网关组网

可能有以下原因:

- ① 节点与网关 LoRa 参数不同。
- ② 节点入网网关 ID 有误。

解决方式:

- ① 确保节点设置 LoRa 参数与网关保持一致。
- ② 检查节点入网网关 ID 是否和网关网关 ID 相同。
- (6) 网关固件升级失败
 - 可能有以下原因:
 - ① 固件文件选择错误。
 - ② 固件升级步骤不符合规范。

解决方式:

- ① 确保选择升级所选择的固件文件为".bin"格式的文件。
- ② 确保在按住 Relaod 按键上电后及时松开按键,不要在整个升级过程中一直按着 Reload 按键。

8. 负责声明

本文档提供有关 USR-LG210 产品的信息,本文档未授予任何知识产权的许可,并未以明示或暗示,或以禁 止发言或其它方式授予任何知识产权许可。除在其产品的销售条款和条件声明的责任之外,我公司概不承 担任何其它责任。并且,我公司对本产品的销售和/或使用不作任何明示或暗示的担保,包括对产品的特定 用途适用性,适销性或对任何专利权,版权或其它知识产权的侵权责任等均不作担保。本公司可能随时对 产品规格及产品描述做出修改,恕不另行通知

9. 版本记录

版本	更新内容	更新时间
V1.0.0	初版	2021-10-27
V1.0.1	文字错误	2022-07-26
V1.0.2	文字错误	2022-08-04
V1.0.3	更改信道为频率	2022-09-26